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Σε έναν ουρανό μ’ αστέρια 
πλέον ο Γιάννης Βογιατζής

Μια ακόμα απώλεια στον καλλιτεχνικό χώρο χθες, με τον 
θάνατο  του τραγουδιστή Γιάννη Βογιατζή, από τα μεγάλα 
αστέρια της δεκαετίας του 1960,σε ηλικία 89 ετών. Και ποιος 
δεν τραγούδησε και δεν θυμάται τις  μεγάλες του επιτυχίες με 
τραγούδια όπως «Ένας ουρανός μ’ αστέρια», «Η πρώτη μας 
νύχτα», «Σου τό’πα μια», «Σ’ αγαπώ σε όλες τις γλώσσες», 
«Νύχτα καλοκαιριού», «Θέλω κοντά σου να μείνω» κ.ά.  ενώ 
δραστηριοποιήθηκε σε όλους τους καλλιτεχνικούς χώρους, 
στο θέατρο, τον κινηματογράφο και το ραδιόφωνο.

Υπήρξε θερμός υποστηρικτής του Παναθηναϊκού και είχε 
τραγουδήσει και τον ύμνο της ομάδας   Ο Γιάννης Βογιατζής 
συνεργάστηκε με όλους τους γνωστούς δημιουργούς του 
ελαφρού τραγουδιού, ενώ ερμήνευσε και τραγούδια των Μίκη 
Θεοδωράκη, Μάνου Χατζιδάκι, Μίμη Πλέσσα, Γιώργου Μου-
ζάκη, Γιώργου Θεοδοσιάδη, Κώστα Καπνίση κ.ά.

Έφυγε πλήρης ημερών αφήνοντας πίσω του ένα χαμόγε-
λο πάντα ακόμα και στα δύσκολα!

Βουλευτικές εκλογές: Μέχρι 
δυο σταυρούς προτίμησης 

στην Ημαθία

Η εφαρμογή «Μάθε πού ψηφίζεις», έχει ανοίξει για τους 
πολίτες από το Υπουργείο Εσωτερικών, ώστε να βρουν εύ-
κολα το σημείο όπου θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα 
την ερχόμενη Κυριακή 21 Μαΐου.

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι Έλληνες πολίτες που έχουν 
συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους (η 1η Ιανουαρίου 
θεωρείται ως ημερομηνία γέννησης όλων όσων γεννήθηκαν 
μέσα στο χρόνο), που είναι εγγεγραμμένοι σε εκλογικό κατά-
λογο δήμου της χώρας και δεν έχουν στερηθεί το δικαίωμα 
του εκλέγειν.

Οι εκλογείς ασκούν το εκλογικό τους δικαίωμα στο δήμο, 
στα δημοτολόγια του οποίου είναι εγγεγραμμένοι. Οι ετερο-
δημότες εκλογείς θα ψηφίσουν σε αμιγές ή μεικτό εκλογικό 
τμήμα ετεροδημοτών της έδρας του Νομού που διαμένουν.

Να θυμίσουμε ότι στην Ημαθία μπορούμε να βάλουμε 
μέχρι δυο σταυρούς προτίμησης σε υποψήφιους του συνδυα-
σμού που θα επιλέξουμε.
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Ενημέρωση των εκλογικών αντιπροσώπων Ημαθίας
της Ν.Δ. στο «ΑΙΓΕΣ» -Εκλογικό Περίπτερο στην Εληά 

Διανύοντας την τελευταία εβδομάδα της προεκλογικής περιόδου, τα κόμματα μπαίνουν στην τελική ευθεία και οργα-
νώνουν τον μηχανισμό τους. Στο πλαίσιο αυτό οργανώθηκε την Κυριακή(14/5) στο ξενοδοχείο Αιγές στη Βέροια ενημε-
ρωτική συνάντηση με τους εκλογικούς αντιπροσώπους της Ν.Δ.

 Ο πρόεδρος της ΔΕΕΠ Ημαθίας Σταύρος Γιανναβαρτζής και ο πρόεδρος της ΔΗΜ.ΤΟ. Βέροιας Θωμάς Παπαδόπου-
λος έκαναν την ενημέρωση και έδωσαν οδηγίες προς τους αντιπροσώπους του κόμματος που θα αναλάβουν την ημέρα 
των εκλογών να είναι στα εκλογικά τμήματα της Ημαθίας. 

Παράλληλα «στήθηκε» στο πάρκο της Εληάς το Εκλογικό Περίπτερο της Ν.Δ., καινοτομώντας το κυβερνητικό κόμμα, 
αφού δεν ακολούθησε την συνήθη τακτική του εκλογικού κέντρου, μισθώνοντας κάποιο κατάστημα σε κεντρικό δρόμο της 
πόλης. Στην φωτογραφία οι προαναφερόμενοι πρόεδροι μαζί με τον πρόεδρο της ΟΝΝΕΔ Ημαθίας Αλέξανδρο Αλαγκιοζί-
δη στο εκλογικό περίπτερο του κόμματος. 

Στις 28 Μαΐου ο δεύτερος γύρος
των προεδρικών εκλογών στην Τουρκία

Για δεύτερο γύρο προεδρικών εκλογών πάει η Τουρκία ανά-
μεσα στον πρόεδρο Ταγίπ Ερντογάν και τον κύριο αντίπαλό του 
στις 28 Μαΐου, καθώς κανένας από τους δύο δεν συγκέντρωσε 
ποσοστό άνω του 50% από τον πρώτο γύρο. Σύμφωνα με την 
κάλπη της πρώτης Κυριακής (14 Μαΐου) ο Ρετζέπ Ταγίπ Ερντο-
γάν συγκέντρωσε το 49,51% των ψήφων και ο Κεμάλ Κιλιτσντά-
ρογλου το 44,88%, ενώ σε ρυθμιστή αναδεικνύεται ο εθνικιστής 
ανεξάρτητος υποψήφιος Σινάν Ογάν, ο οποίος πήρε πάνω από 
5%. Η συμμετοχή στις εκλογές ανήλθε στο 88,92% στις κάλπες 
που στήθηκαν εντός της Τουρκίας, ενώ η συμμετοχή για τους 
Τούρκους που ψήφισαν στο εξωτερικό ανήλθε στο 52,69%.

Κάτι που μπορεί να μην ήταν αναμενόμενο, ωστόσο τα ανα-
μενόμενα μάλλον ανατρέπονται αν παρατηρήσουμε και τα ευρή-
ματα των δημοσκοπήσεων λίγο πριν τις εκλογές στην Γείτονα.

Δωρεάν διόδια για τους εκλογείς που θα πάνε
να ψηφίσουν στον τόπο που είναι εγγεγραμμένοι

Όπως κάθε φορά που γίνονται εκλο-
γές έτσι και φέτος, θα είναι ελεύθερη η 
διέλευση από τα διόδια σε συγκεκριμέ-
νες ημέρες και ώρες, προκειμένου να δι-
ευκολυνθούν οι εκλογείς, ώστε να πάνε 
να ψηφίσουν στον τόπο που είναι εγγε-
γραμμένοι. Οι μπάρες των διοδίων  (συ-
μπεριλαμβανομένου και του αυτοκινητο-
δρόμου της γέφυρας Ρίου – Αντιρρίου) 
θα είναι σηκωμένες από τα μεσάνυχτα 
της Παρασκευής προ των εκλογών μέ-
χρι τις 08:00 το πρωί της Δευτέρας μετά 
τις εκλογές, για όσους οδηγούς Ι.Χ. αυ-
τοκινήτων και δικύκλων θα διέρχονται 
από τα διόδια της επικράτειας, ενώ για 
τους δικαστικούς αντιπροσώπους η ε-
λεύθερη διέλευση θα ισχύσει από το πρωί της Πέμπτη προ των εκλογών, με τη επίδειξη βέβαια των απαιτούμενων 
εγγράφων που θα πιστοποιούν την ιδιότητα του οδηγού.

Όσον αφορά τώρα το χρονικό διάστημα που ο καθένας θα μπορεί να περάσει από τα μετωπικά διόδια χωρίς να 
πληρώσει, σύμφωνα με πληροφορίες αυτό θα είναι για λίγο περισσότερο από δύο ημέρες, καθώς θα λήξει Και για 
όσους αναρωτιούνται για τη «ζημιά» αυτών που εκμεταλλεύονται και εισπράττουν τα χρήματα των διοδίων, ας μην 
ανησυχούν διότι οι εταιρίες δεν πρόκειται να χάσουν χρήματα από αυτή την κίνηση καθώς θα αποζημιωθούν από 
το κράτος για τις δωρεάν διελεύσεις. Βάσει των σχετικών συμβάσεων συμβάσεις που έχουν υπογραφεί μεταξύ της 
πολιτείας και των εν λόγω εταιρειών, το Δημόσιο έχει το δικαίωμα να ζητήσει από τους παραχωρησιούχους όποτε το 
επιθυμεί, να σταματήσουν την είσπραξη διοδίων. Κάθε φορά όμως που το πράττει, η ιδιωτική εταιρεία δικαιούται να 
ζητήσει από την πλευρά της επιστροφή των απολεσθέντων εσόδων του, σύμφωνα με τις καταγραφές που έχει για 
τον αριθμό των αυτοκινήτων που πέρασαν.



Για μία ακόμα φορά οι πολίτες της Ημαθίας έδωσαν βροντερό 
παρών δίπλα στον Υφυπουργό Οικονομικών και Υποψήφιο Βουλευ-
τή Ημαθίας κ. Απόστολο Βεσυρόπουλο στη χθεσινή επίσκεψη στο 
Καμποχώρι, στο Καλοχώρι, στην Επισκοπή, στο Κεφαλοχώρι και 
στον Λουτρό, όπου έκανε και μία μεγάλη συγκέντρωση, μιλώντας 
στους πολίτες.

«Την επόμενη Κυριακή δεν αποφασίζουμε μόνο για κυβέρνηση 
και Πρωθυπουργό.

Αποφασίζουμε για τον τόπο μας, την οικογένεια και τα παιδιά 
μας.

Η Ελλάδα δεν πρέπει να πέσει στην παγίδα της ακυβερνησίας, 
της αστάθειας. 

Η ψήφος των πολιτών οφείλει να δώσει ένα δυνατό και καθαρό 
μήνυμα για την πολιτική και οικονομική σταθερότητα της χώρας.

Δεν πρέπει να αφήσουμε χώρο σε αυτούς που απροκάλυπτα και 
με ανευθυνότητα ανοίγουν συζητήσεις για παράλληλα και τοπικά 
νομίσματα», τόνισε ο Απόστολος Βεσυρόπουλος.

Ταυτόχρονα επικεντρώθηκε στις προγραμματικές δεσμεύσεις της 
Νέας Δημοκρατίας για τον αγροτικό κόσμο και τις προτεραιότητες 
της νέας τετραετίας που περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων:

-Οριστική κατάργηση του τέλους επιτηδεύματος για τους κατά 
κύριο επάγγελμα αγρότες.

-Μέτρα στήριξης για την τυποποίηση των αγροτικών προϊόντων 
μέσω της ενίσχυσης της εμπορίας τους από τα αγροτικά συλλογικά 
σχήματα.

-Αύξηση του αριθμού των κατ’ επάγγελμα νέων αγροτών κατά 
60.000 μέχρι το 2027.

-Νέα αρδευτικά έργα σε όλη την Ελλάδα και εκσυγχρονισμός 
των ΤΟΕΒ και ΓΟΕΒ, που θα ενισχύσουν την παραγωγή, καθώς θα 
αρδεύουν περισσότερα από 1,3 εκ. στρέμματα και θα ωφελήσουν 
πάνω από 100.000 αγρότες.

-Αύξηση των αγροτικών εκτάσεων για την παραγωγή βιολογικών 
προϊόντων.

-Επιστροφή του ΕΦΚ στο αγροτικό πετρέλαιο και για το 2023.
-Δικαιότερες και ταχύτερες αποζημιώσεις για όλους τους δικαιού-

χους με την επικαιροποίηση του κανονισμού του ΕΛΓΑ.
-Αύξηση του επιδόματος μητρότητας για τις αγρότισσες από τους 

4 στους 9 μήνες στο ύψος του κατώτατου μισθού.
«Στις 21 Μαΐου η Ελλάδα κλείνει την πόρτα στο παρελθόν και 

στην αστάθεια.
Συνεχίζουμε Μαζί. Σταθερά, Τολμηρά, Μπροστά, με Πρωθυ-

πουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκη» δήλωσε ο Υφυπουργός Οικονομι-
κών και Υποψήφιος Βουλευτής Ημαθίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπου-
λος, ολοκληρώνοντας την ομιλία του στο Λουτρό μέσα σε ιδιαίτερα 
θερμές εκδηλώσεις από τους πολίτες».

«Να κάνουμε πράξη το μήνυμα για Ισχυρή 
και Αυτοδύναμη Ελλάδα»

Συνεχίζει με αμείωτη ένταση την επικοινωνία του με τους πολίτες 
ο Υφυπουργός Οικονομικών και Υποψήφιος Βουλευτής Ημαθίας κ. 
Απόστολος Βεσυρόπουλος που επισκέφθηκε τα Μονόσπιτα, την 
Χαρίεσσα και την Επισκοπή Νάουσας .

Οι πολίτες και στα τρία αυτά χωριά, έδωσαν ηχηρό παρών, 
εκφράζοντας τη στήριξη και την εμπιστοσύνη τους στον κ. Βεσυρό-
πουλο.

Ξεκάθαρη ήταν η διαβεβαίωση του Απόστολου Βεσυρόπουλου 
προς τους πολίτες ότι η μείωση των φορολογικών επιβαρύνσεων 
θα συνεχιστεί και στη νέα τετραετία με την οριστική κατάργηση του 
τέλους επιτηδεύματος να είναι μόνο η αρχή.

«Οι σταθεροί ρυθμοί ανάπτυξης αλλά και η συνετή διαχείριση 
των οικονομικών της χώρας από την Κυβέρνηση, μπορεί να δημι-
ουργήσουν δημοσιονομικό χώρο. Και όπως έχουμε αναφέρει πολ-
λές φορές, όταν προκύπτει διαθέσιμος δημοσιονομικός χώρος θα 

τον αξιοποιούμε για να μειώσουμε ακόμη περισσότερο 
τους φόρους. Έως τώρα το έχουμε αποδείξει στην 
πράξη:

-Μειώνοντας τον εισαγωγικό φορολογικό συντελε-
στή για εισοδήματα έως 10.000 ευρώ από 22% στο 
9% για όλα τα φυσικά πρόσωπα, ελεύθερους επαγγελ-
ματίες, αγρότες, μισθωτούς και συνταξιούχους

-Αυξάνοντας το αφορολόγητο κατά 1.000 ευρώ 
για κάθε παιδί, ανεξάρτητα από τον αριθμό των προ-
στατευόμενων τέκνων ενώ στη επόμενη τετραετία θα 
υπάρξει νέα αύξηση του αφορολόγητου κατά 1.000 
ευρώ.

-Καταργώντας μόνιμα την ειδική εισφορά αλληλεγ-
γύης για όλους, που ο ΣΥΡΙΖΑ είχε μετατρέψει σε μό-
νιμο φόρο, αυξάνοντας μάλιστα και τους συντελεστές.

-Μειώνοντας τον ΕΝΦΙΑ στα φυσικά πρόσωπα κα-
τά 35%τους, υπερκαλύπτοντας την προεκλογική μας 
δέσμευση για μείωση κατά 30% και παρά την αναπρο-
σαρμογή των αντικειμενικών αξιών το 2022.

-Μειώνοντας τις φορολογικές και ασφαλιστικές επιβαρύνσεις για 
τους αγρότες».

Ο Υφυπουργός Οικονομικών και Υποψήφιος Βουλευτής Ημαθίας 
κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος τόνισε ότι «στις 21 Μαΐου η Ημαθία 
θα κάνει πράξη το μήνυμα για Ισχυρή και Αυτοδύναμη Ελλάδα»

 «Οι δεσμεύσεις μας έγιναν πράξη. 
Τερματίστηκε οριστικά η ταλαιπωρία των 

μικροϊδιοκτητών στα Ριζώματα»

Δάσκιο, Σφηκιά, Ριζώματα, Κουλούρα, Διαβατό Ξεχασμένη και 
Σταυρό, επισκέφθηκε ο Υφυπουργός Οικονομικών και Υποψήφιος 
Βουλευτής Ημαθίας, κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος, που έτυχε ιδιαί-
τερα θερμής υποδοχής από τους πολίτες.

Ο κ. Βεσυρόπουλος συνομίλησε μαζί τους τονίζοντας ότι η Κυ-
ριακή των εκλογών πρέπει να σηματοδοτήσει την απόφαση των 
πολιτών να διατηρηθεί η πολιτική και οικονομική σταθερότητα, να 
συνεχιστεί η πολιτική μείωσης των φορολογικών επιβαρύνσεων και 
στήριξης του αγροτικού κόσμου.

«Απέναντι στην αβεβαιότητα και στην ακυβερνησία που θέλουν 
να οδηγήσουν κάποιοι τη χώρα, η μοναδική σοβαρή και αξιόπιστη 
πρόταση διακυβέρνησης είναι η πρόταση της Νέας Δημοκρατίας και 
του Πρωθυπουργού Κυριάκου Μητσοτάκη. Ο τόπος και οι πολίτες 
θα απορρίψουν τη στρατηγική του χάους, θα στείλουν ηχηρό μήνυ-
μα, επιβάλλοντας την πολιτική σταθερότητα και στηρίζοντας τη Νέα 
Δημοκρατία», τόνισε ο κ. Βεσυρόπουλος.

Μιλώντας στους πολίτες στα Ριζώματα, ο Απόστολος Βεσυρό-
πουλος αναφέρθηκε στη δέσμευση του που έγινε πράξη, για την 
οριστική επίλυση  του προβλήματος που είχε ανακύψει με τις διεκδι-

κήσεις του Δημοσίου απέναντι στους μικροϊδιοκτήτες της περιοχής.
Υπενθυμίζεται ότι,  με νομοθετική ρύθμιση που διαμόρφωσε και 

κατέθεσε στη Βουλή ο κ. Βεσυρόπουλος, ως Υφυπουργός Οικονο-
μικών, θεσμοθετήθηκε η κατά κυριότητα παραχώρηση στους ακτή-
μονες καλλιεργητές και μικροκτηνοτρόφους ή στους καθολικούς και 
ειδικούς διαδόχους τους, των εκτάσεων που κατείχαν στα Ριζώματα.

Μάλιστα, ο κ. Βεσυρόπουλος ανέλυσε στους πολίτες της πε-
ριοχής το περιεχόμενο της σχετικής υπουργικής απόφασης που  
καθορίζει τους όρους και τις προϋποθέσεις της παραχώρησης των 
εκτάσεων αυτών στους δικαιούχους.

«Πριν από 4 χρόνια, ανέλαβα μία δέσμευση για εσάς. Και η δέ-
σμευση αυτή έγινε πράξη» τόνισε ο Υφυπουργός Οικονομικών και 
Βουλευτής Ημαθίας κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος μέσα σε θερμές 
εκδηλώσεις και χειροκροτήματα από τους πολίτες που είδαν να 
λύνεται οριστικά ένα πρόβλημα ετών που τους ταλαιπωρούσε και 
τους κρατούσε σε αβεβαιότητα.
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Απόστολος Βεσυρόπουλος: «Συνεχίζουμε μαζί 
- Μεγάλη συγκέντρωση πολιτών στον Λουτρό» 
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Νίκος Τσιαμήτρος: 
Μητέρα σημαίνει Αγάπη!!!

Σήμερα, Ημέρα της Μητέρας, είναι μια ξεχω-
ριστή γιορτή βγαλμένη από την καρδιά μας. Οι 
Μητέρες είναι τόσο σημαντικές. Μας δείχνουν τι 
είναι αγάπη και μας βοηθούν να γίνουμε δυνα-
τοί με δικές μας οικογένειες.

Σήμερα, γιορτάζουμε ό,τι κάνει η Μητέρα, η 
μάνα, η μαμά, για εμάς, αλλά θέλουμε να ξέρει 
ότι το ΝΙΩΘΟΥΜΕ κάθε μέρα. Κοιτάζουμε τις 
οικογένειές μας και είμαστε τόσο ευγνώμονες. 
Η Μητέρα ήταν και είναι πάντα εκεί για εμάς, 
μας στηρίζει και μας αγαπά.

Την σημερινή εποχή πρέπει να διασφαλί-
σουμε την προστασία απέναντι σε κάθε απειλή 
βίας ή παρενόχλησης, αλλά και με μέτρα που 
βοηθούν στον καταμερισμό των ευθυνών των 
γονέων. Χωρίς διλήμματα μεταξύ καριέρας και 
οικογένειας, χωρίς αστερίσκους στις ευκαιρίες 
ανέλιξής τους στον επαγγελματικό βίο, χωρίς 
ανοχή σε περιστατικά λεκτικής ή σωματικής βίας, σεξουαλικών παρενοχλήσεων, ενδοοι-
κογενειακής βίας. Με τις πράξεις μας, να γίνουμε θεματοφύλακες στον σεβασμό της Μητέ-
ρας και της γυναικείας αξιοπρέπειας.

Χρόνια Πολλά σε όλες τις Μητέρες. Χρόνια Πολλά στου κόσμου τις μανάδες!!! 

Νίκος Τσιαμήτρος
Υποψήφιος Βουλευτής Ημαθίας

ΠΑΣΟΚ-Κίνημα Αλλαγής

Για 4η φορά παππούς 
ο Βύλλης Γαλανομάτης!

Σε πελάγη ευτυχίας βρίσκεται ο συνάδελφος και συνεργάτης, εκδότης της «Βέροιας» 
και «Κερκίδας»Βύλλης Γαλανομάτης, αφού χθες το πρωί (Δευτέρα 15/5) έγινε για 4η φο-
ρά παππούς! 

Η κόρη του  Μαργαρίτα με τον γαμπρό του Διονύση έφεραν το νέο μέλος στην μεγάλη 
οικογένεια του πολύτεκνου εκδότη, ένα υγιέστατο αγοράκι. Λέτε να είναι ο Γαβριήλ τζούνι-
ορ;

Η διεύθυνση και το προσωπικό του ΛΑΟΥ εύχεται ολόψυχα να είναι ο μικρός γε-
ρός και φωτισμένος!

Λίνα Τουπεκτσή: Προτάσεις 
για τις οικογένειες 

των αδικοχαμένων παιδιών 
Όλοι οι γονείς 

των αδικοχαμένων 
και άγρια δολοφο-
νημένων παιδιών 
που βιώνουν την 
απώλεια των παι-
διών τους και το 
δράμα της ύπαρξης 
τους, δικαιούνται 
την αρωγή της πο-
λιτείας ως ελάχιστη 
συνεισφορά στον 
πόνο τους.

Για αυτές τις πε-
ριπτώσεις προτεί-
νω:

Το Υπουργείο 
Δικαιοσύνης (ποι-
νικός κώδικας) να 
φροντίσει ώστε τα 
ισόβια να αυξηθούν 
από 25 στα 30 έτη, 
χωρίς ελαφρυντικά, και να αναγνωριστούν οι όροι ΓΥΝΑΙΚΟΚΤΟΝΙΑ και ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΟΚΤΟΝΙΑ 
ώστε να προβλέπεται ποινή και για τον ΙΣΟΒΙΟ ΨΥΧΙΚΟ ΘΑΝΑΤΟ όλης της οικογένειας του 
θύματος.    

Να σταματήσει επιτέλους η δεύτερη δολοφονία των θυμάτων και των οικογενειών τους μέ-
σα στα δικαστήρια από διάφορους «δικηγόρους», που στον βωμό μείωσης των ποινών των 
εγκληματιών πελατών τους θυσιάζουν ξανά τις ψυχές των παιδιών -θυμάτων και των οικογε-
νειών τους. Επιπλέον η πολιτεία θα πρέπει να καλύπτει τα δικαστικά έξοδα καθώς και τα έξοδα 
μετακίνησης και διαμονής των οικογενειών των θυμάτων, Πρωτόδικα, στο Εφετείο και στον 
Άρειο Πάγο.

Να υπάρξει συντονισμός υπηρεσιών και φορέων του κράτους ώστε να παρέχετε άμεση ψυ-
χολογική υποστήριξη στις οικογένειες των θυμάτων. Να συσταθεί Ταμείο Αλληλοβοήθειας για 
την άμεση οικονομική στήριξη των οικογενειών των θυμάτων, ειδικά των ορφανών παιδιών. Να 
λειτουργήσει το «βραχιολάκι κινδύνου – SOS» σε όλη την Ελλάδα.

  Ας γίνουμε καλύτεροι ‘άνθρωποι, ας βελτιώσουμε την κοινωνίας μας, ας φτιάξουμε μια κα-
λύτερη Ελλάδα.

Δεσμεύομαι ότι θα δώσω όλες μου τις δυνάμεις ως εκπρόσωπος της Ημαθίας στο ελληνικό 
κοινοβούλιο ώστε το ελάχιστο των παραπάνω προτάσεων να γίνει πράξη. 

Γιατί ο σεβασμός στην ανθρώπινη ζωή και η αξιοπρέπεια δεν μετριέται στις κάλπες, μετριέ-
ται στις ψυχές μας. 

(Λίνα) Μαγδαληνή Τουπεκτσή 
Υποψήφια Βουλευτής ΝΔ Ημαθίας 

Γεωπόνος - Τελωνειακός ΑΑΔΕ 

Επίσκεψη του υποψήφιου Βουλευτή Ημαθίας 
Βασίλη Κοτίδη στον Δήμαρχο Νάουσας

Επισκέφτηκα τον δήμαρχο της Νάουσας κ. Νικόλαο Καρανικόλα με τον οποίο συζητήσαμε για θέματα που αφορούν την περιοχή μεταξύ των οποίων για την πολιτιστική ανάπτυξη της ηρωϊκής πόλης της Νάουσας και 
την παραγωγή τοπικών προϊόντων.

Παράλληλα περιηγήθηκα στην λαϊκή αγορά της Νάουσας όπου συζήτησα με τους μικροπωλητές παραγωγούς για τα ζητήματα που τους απασχολούν σε ιδιαίτερα θετικό κλίμα αποδοχής που έδωσε το μήνυμα της 
νίκης.

Οι επαφές με τον κόσμο της Ημαθίας θα συνεχιστούν όλη την ερχόμενη εβδομάδα.
Βασίλης Κοτίδης

Υποψήφιος βουλευτής Ημαθίας 
της «Ελληνικής Λύσης-Κυριάκος Βελόπουλος»



Οι νέοι να πάρουν 
το μέλλον 

στα χέρια τους
Στην κορυφή του ποσοστού 

ανεργίας των νέων κάτω των 25 
ετών με 30% βρίσκεται η χώρα 
μας για το 2022, σύμφωνα με τα 
τελευταία στοιχεία της Eurostat, 
όταν ο μέσος όρος της Ε.Ε. εί-
ναι 14%. Ακόμη και χώρες όπως 
η Βουλγαρία, η Σλοβενία κ.ά., 
έχουν μονοψήφια νούμερα ανερ-
γίας στους νέους.

Αυτό και μόνο αρκεί για να 
αντιληφθούν όλοι την αποτυχη-
μένη τετραετία του Κυριάκου Μη-
τσοτάκη. Όταν η νεολαία της χώ-
ρας που διοικείς είναι κατά 30% 
άνεργη και πρώτη της επιλογή 
είναι η φυγή στο εξωτερικό, ευ-
τυχώς όχι με το τρένο, τότε έχεις 
αποτύχει παταγωδώς.

Το δίκαιο είναι τα όνειρα να 
πραγματοποιούνται, ειδικά όταν 
αφορούν την εργασιακή αποκα-
τάσταση των νέων ανθρώπων, 

δηλαδή του πιο πολύτιμου υλικού για το μέλλον ολόκληρης της κοινω-
νίας. Κι η πολιτική έχει μεγάλο μερίδιο ευθύνης σ’ αυτό, εμπνέοντας τα 
νιάτα με τις επιλογές της και αναπτύσσοντας υποδομές και πεδία σε μια 
ελκυστική χώρα για τη νεολαία. Είναι άραγε έτσι στη χώρα μας;

Στις 21 Μαΐου πάμε στην κάλπη και τελειώνουμε με το καθεστώς 
Μητσοτάκη. Βγαίνουμε μπροστά για τα νιάτα μας και την ανατροπή, για 
την πολιτική αλλαγή, για το κοινό μας μέλλον στη χώρα που αγαπάμε. 
Βγαίνουμε μπροστά, για να τα πάρουμε όλα πίσω.

Αντώνης Μαρκούλης
υπ. Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
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Προτάσεις της Ολυμπίας Αποστόλου 
για την Αναγέννηση της Ημαθίας 

Toυριστική Ανάπτυξη
Τις Προτάσεις της για την Αναγέννηση της 

Ημαθίας καταθέτει η Ολυμπία Αποστόλου, υ-
ποψήφια Βουλευτής με το ΠΑ.ΣΟ.Κ. – Κίνημα 
Αλλαγής

Η τρίτη δέσμη προτάσεων αφορά την Του-
ριστική Ανάπτυξη

-Τουριστική Ανάπτυξη
- Κατάρτιση στρατηγικού σχεδίου για την α-

νάπτυξη, την προώθηση και την προβολή του 
brand Ημαθία

- Ίδρυση Τουριστικού Οργανισμού Ημαθίας 
(DMO) σε συνεργασία με τους οργανισμούς 
τοπικής αυτοδιοίκησης του νομού και τοπικές 
επιχειρήσεις

- Αναβίωση του τοπικού Δικτύου στις «Ρίζες 
του Μ. Αλεξάνδρου»

- Δημιουργία ιδιωτικού προτύπου ποιότητας 
για τα τοπικά αγροδιατροφικά προϊόντα και 
τις τοπικές επιχειρήσεις εστίασης, π.χ. με την 

επωνυμία «Δίκτυο Τοπικών Προϊόντων και Γεύσεων Ημαθίας»
- Σύνδεση του αγροτικού τομέα με τον τουρισμό μέσα από ένα πιστοποιημένο μενού με παραδοσιακές και σύγχρονες τοπικές συ-

νταγές βασισμένο στα εμβληματικά προϊόντα της περιοχής (π.χ. ροδάκινο, βόειο κρέας, Ξινόμαυρο)
Για όλα αυτά, δεσμεύομαι να αγωνιστώ!

«ΕΘΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ»: Συνάντηση στη Βέροια και 
ενημέρωση για τις κεντρικές θέσεις του κόμματος

 
Πολιτική συνάντηση του συ-

νασπισμού ΕΘΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡ-
ΓΙΑ (Θάνος Τζήμερος – Φαήλος 
Κρανιδιώτης) πραγματοποιήθη-
κε  την Κυριακή στη Βέροια, με 
την υποψήφια της Ημαθίας, Άν-
να Τζιμιτσή, παρουσία φίλων και 
πολιτών, με ενθαρρυντική αντα-
πόκριση. Η υποψήφια παρου-
σίασε τις  κεντρικές θέσεις του 
κόμματος και ακολούθησε ενημέ-
ρωση και συζήτηση για τα προ-
βλήματα της καθημερινότητας, ό-
που οι πολίτες είχαν την ευκαιρία 
να θέσουν τοπικά ζητήματα και 
να εκφράσουν την ανησυχία και 
την επιφυλακτικότητά τους στα 
μεγάλα κόμματα εξουσίας. «Εί-
μαστε η μοναδική φωνή κοινής 
λογικής στο ελληνικό πολιτικό 
σκηνικό και οι θέσεις μας είναι τα 
απολύτως αυτονόητα, που οδήγησαν άλλα κράτη, επίσης με μνημόνια και κρίση, στο να απογειωθούν ταχύτατα. Στην Ελλάδα δεν εννοούμε να 
βάλουμε μυαλό και να αφήσουμε πίσω όσα μας έφεραν ως εδώ», τόνισε η υποψήφια της Ημαθίας.

Η κα Τζιμιτζή, αναφέρθηκε  στους βασικούς άξονες των θέσεών τους που, όπως είπε, φέρνουν στο προσκήνιο τις πάγιες ανάγκες κάθε έ-
θνους για ανάπτυξη και ευημερία», όπως: μείωση φορολογίας στο ενιαίο 15% για όλους με όλα τα έξοδα να εκπίπτουν, 15% ΦΠΑ (9% για είδη 
πρώτης ανάγκης), τήρηση και απλοποίηση νομοθεσίας, γρήγορη και ανεξάρτητη απονομή δικαιοσύνης, δημιουργία σταθερού περιβάλλοντος 
για προσέλκυση επενδύσεων και αύξηση των παραγωγικών και καλά αμειβόμενων θέσεων εργασίας, κίνητρα για την παραμονή των νέων στην 
Ελλάδα, σφράγιση των συνόρων, ενίσχυση της ασφάλειας των πολιτών και μείωση της εγκληματικότητας, αξιοκρατία παντού, κατάργηση του 
πελατειακού καθεστώτος και αξιοποίηση των εθνικών πόρων χωρίς αστερίσκους συνεκμετάλλευσης. Τέλος, κάλεσε τους πολίτες να εκφραστούν 
ελεύθερα ψηφίζοντας αυτούς που πιστεύουν και όχι όσους «πρέπει» ή τους «μονόφθαλμους μεταξύ των τυφλών».  Στο πλαίσιο της συνάντη-
σης στη Βέροια, διανεμήθηκε ενημερωτικό υλικό σε πολίτες και επιχειρήσεις.

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

του Αντωνίου και της Ελένης, το γένος 
Σπυροπούλου, που γεννήθηκε και κα-
τοικεί στη Λαμία και η ΛΑΜΠΡΙΑΝΙΔΟΥ 
ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ του Γεωργίου και της 
Κυριακής, το γένος Μπαλαμπάνη, που 

γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, πρόκειται να πα-
ντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα γίνει στον Ιερό 
Ναό Αγ. Αναργύρων Βέροιας.

Στην Νάουσα 
αύριο Τετάρτη 

ο Κυριάκος 
Μητσοτάκης

Η Διοικούσα Επιτροπή Νέας Δημοκρατίας Ημαθίας, 
ενημερώνει ότι  αύριο Τετάρτη 17 Μαΐου στις 12:00μ, 
θα επισκεφθεί την Νάουσα ο Πρόεδρος της Νέας 
Δημοκρατίας Κυριάκος Μητσοτάκης όπου θα έχει συ-
νάντηση με πολίτες, στο καφέ  Loft Square,  Μεγάλου 
Αλεξάνδρου 16-Νάουσα.



Ένα ολοκληρωμένο σχέδιο για την αντιμετώπιση 
του ιδιωτικού χρέους  (κόκκινα δάνεια και ευάλωτους 
δανειολήπτες, προστασία α΄ κατοικίας και επαγγελ-
ματικής στέγης ),παρουσίασε ο πρόεδρος του ΣΥ-
ΡΙΖΑ-ΠΣ, τονίζοντας ότι η ρύθμιση ιδιωτικού χρέους 
είναι ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΑΓΚΗ.

Σήμερα το δημόσιο και το ιδιωτικό χρέος ξεπερ-
νούν τα 700 δις. Αν η κρίση της προηγούμενης δε-
καετίας ήταν αποτέλεσμα του δημόσιου χρέους της 
χώρας, που αντανακλούσε την αδυναμία της παρα-
γωγικής βάσης, σήμερα η αύξηση του ιδιωτικού χρέ-
ους οδηγεί στην στασιμότητα της οικονομικής δραστη-
ριότητας που τροφοδοτεί το δημόσιο χρέος.

Αν δεν παρθούν άμεσα και αποφασιστικά μέτρα, 
αν δεν γίνουν παρεμβάσεις με διαφάνεια και αν δεν 
αντιμετωπιστεί το θέμα της παραγωγικής ανάπτυξης 

και ανασυγκρότησης της χώρας σύντομα θα βρεθούμε α-
ντιμέτωποι στις ορέξεις των αγορών και θα ζήσουμε ξανά 
συνθήκες ακραίας λιτότητας.

Δέσμευση του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ είναι το πρώτο νομοθέτη-
μα της προοδευτικής διακυβέρνησης να έχει στόχο την 
επανεκκίνηση της οικονομίας, την βιώσιμη ανάπτυξη, την 
στήριξη της κοινωνικής συνοχής και την αποκατάσταση 
της εμπιστοσύνης του πολίτη.

Είναι η ώρα της πολιτικής ανατροπής.
ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΠΑΝΤΟΥ

Πέτρος Τσαπαρόπουλος
Υποψήφιος βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ

Τηλ: 6945492946
Facebook-instagram:  Petros Tsaparopoulos 

Site: http://tsaparopoulos.gr
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Διακοπή νερού σήμερα 
στο Μακροχώρι, 

λόγω βλάβης
Από τη Δημοτική επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Βέ-

ροιας (ΔΕΥΑΒ) γίνεται γνωστό ότι: την Τρίτη 16 Μαΐου 2023 θα 
γίνει ολιγόωρη διακοπή νερού από την ώρα 11:00 έως 15:00, 
στην δεξιά μεριά της Κοινότητας Μακροχωρίου του Δήμου Βέ-
ροιας με κατεύθυνση Βέροια προς Μακροχώρι, λόγω βλάβης. 

Παρακαλούνται οι κάτοικοι να φροντίσουν για την συγκέ-
ντρωση των απαραίτητων ποσοτήτων νερού, προκειμένου να 
μη δημιουργηθούν προβλήματα λειψυδρίας το χρονικό διάστη-
μα των εργασιών. Παράλληλα με την ανακοίνωση στα ΜΜΕ, 
πάγια τακτική της ΔΕΥΑΒ είναι, οι συμπολίτες μας να ενημερώ-
νονται έγκαιρα με σχετική μεγαφώνιση. 

Τα τεχνικά συνεργεία της επιχείρησης θα καταβάλλουν 
προσπάθειες ώστε οι εργασίες να αποκατασταθούν το γρη-
γορότερο δυνατόν.  Η ΔΕΥΑΒ ζητεί την κατανόηση των κατα-
ναλωτών-πελατών της για την ολιγόωρη αναστάτωση που θα 
υποστούν.  

ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ
ΠΟΝΤΙΩΝ ΝΑΟΥΣΗΣ

Εκδηλώσεις Μνήμης 
της Γενοκτονίας του 

Ποντιακού Ελληνισμού

Η Εύξεινος Λέσχη Ποντίων Νάουσας - Εθνική Βιβλιοθήκη 
Αργυρουπόλεως «Ο Κυριακίδης» τιμώντας την ημέρα Μνήμης 
της Γενοκτονίας του Ποντιακού Ελληνισμού, διοργανώνει Εκ-
δηλώσεις Μνήμης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου 
από τις 14 έως και τις 28 Μαΐου 2023. Το πρόγραμμα των εκ-
δηλώσεων έχει ως εξής:

Πέμπτη 18 Μαΐου
12:00 μ. | Δημοτικό Θέατρο Νάουσας
Ενημερωτική εκδήλωση για τα σχολεία Β’βάθμιας Εκπαίδευ-

σης και θεματική ομιλία από τον κ. Ιωάννη Καϊλάρη
8:30 μ.μ. | Πλατεία Δημαρχείας & Δημοτικό Πάρκο
“Φλόγα της Μνήμης”, Συμβολική φωταγώγηση του Δημαρ-

χείου και του Μνημείου της Γενοκτονίας
Σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Πολιτισμού Η.Π. Νάου-

σας
Σάββατο 27 Μαΐου
6:00 μ.μ. | Εντευκτήριο Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Νάουσας
Παρυσίαση βιβλίου “Ο πάππομ’ ο Νικόλας” της Δέσποινας 

Παπαδοπούλου - Κουκουλίδου
Κυριακή 28 Μαΐου
7:00 π.μ. | Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως Σωτήρος Νάουσας
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
10:00 π.μ. | Ιερός Ναός Μεταμορφώσεως Σωτήρος Νάου-

σας
Τέλεση μνημοσύνου από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 
Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας, Επιμνημόσυνη ομιλία 

από τον κ. Γεώργιο Τανιμανίδη
11:30 π.μ. | Κεντρική Πύλη Δημοτικού Πάρκου
Επιμνημόσυνη δέηση στο Μνημείο Γενοκτονίας, Κατάθεση 

στεφάνων, Εθνικός Ύμνος
Μαθητικό τουρνουά Σκάκι στο 6ο Δ.Σ. Βέροιας

Στο 6ο Δημοτικό Σχολείο, πραγματοποιή-
θηκε τουρνουά σκακιού με τη συμμετοχή μα-
θητών από τις Δ΄, Ε΄, και ΣΤ΄ τάξεις. Οι αγώ-
νες έγιναν την Τρίτη 2 Μαΐου και το Σάββατο 
13 Μαΐου, παρουσία γονέων και εκπαιδευτι-
κών που συνεργάστηκαν άψογα προκειμένου 
να πραγματοποιηθούν οι αγώνες. 

Θερμά συγχαρητήρια στους μαθητές που 
συμμετείχαν, πολλές ευχαριστίες στο Σύλλο-
γο Γονέων και Κηδεμόνων για  τη συνδρομή 
του καθώς και στον Προπονητή και Διεθνή 
Διαιτητή Σκακιού Σάκη Τριανταφυλλίδη, για 
την άψογη οργάνωση και επιμέλεια των παι-
χνιδιών. Σε όλους τους μαθητές δόθηκαν 
βραβεία συμμετοχής ενώ στους τρεις πρώ-
τους απονεμήθηκαν μετάλλια. 

Το σκάκι είναι ένα πνευματώδες παιχνίδι 
και συγχρόνως ολυμπιακό άθλημα. Από το 
νέο σχολικό έτος εντάσσεται στα μαθήματα 
των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων και μπορεί να 
αποτελεί μια υγιής και ευχάριστη ενασχόληση 
για τις μαθήτριες και τους μαθητές μας.

Ο Διευθυντής
Δημήτρης Πυρινός

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΧΡΕΟΣ …ΜΙΑ ΒΡΑΔΥΦΛΕΓΗΣ ΒΟΜΒΑ

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ-ΕΦΚΑ-ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΝΑΟΥΣΑΣ

                                                              
Σε συνέχεια των επαφών μου στην πόλη της Νάουσας επισκέφτη-

κα:
Το Κέντρο Υγείας Νάουσας
Τον ΕΦΚΑ
Την Πυροσβεστική
Στο Κ.Υ.Νάουσας το οποίο εξυπηρετεί μια μεγάλη γεωγραφική 

περιοχή αναδείχθηκε το πρόβλημα της σοβαρής έλλειψης ιατρικού 
προσωπικού γεγονός που δυσχεραίνει την λειτουργία του. Οι υπηρε-
τούντες γιατροί καλούνται να καλύψουν τις υγειονομικές ανάγκες των 
περιφερειακών ιατρείων, των εφημεριών του Νοσοκομείου ταυτόχρονα 
με τις ανάγκες του Κ.Υ. Πράγμα που οδηγεί στην επαγγελματική τους 
εξουθένωση.

Στον ΕΦΚΑ αναδείχτηκε για άλλη μια φορά το πρόβλημα της υπο-
στελέχωσης, πράγμα που δυσχεραίνει την εξυπηρέτηση των πολιτών 
σε ζητήματα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά του μεγαλύτερου ασφαλι-
στικού οργανισμού της χώρας.

Στην Πυροσβεστική αναφέρθηκαν η ανάγκη της ανανέωσης των πυροσβεστικών μηχανημάτων, η ενίσχυση του προσωπικού με προσλήψεις 
νέων πυροσβεστών σε μόνιμες θέσεις, καθώς και τα γενικότερα προβλήματα ( ένταξη στα ΒΑΕ,νομική κάλυψη στην προστασία των στελεχών 
του πυροσβεστικού σώματος κτλ)

Συμπερασματικά, κοινός παρονομαστής όλων ,είναι οι μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό, για τις οποίες ο ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ σαν κυβέρνηση δεσμεύ-
εται να υλοποιήσει προκειμένου να λειτουργούν οι υπηρεσίες με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα.



Δύο ζητήματα κυρι-
άρχησαν στον δημό-
σιο διάλογο κατά την 
διάρκεια της θητείας 
μου έως και σήμερα. 
Η εγκατάσταση αιο-
λικών πάρκων στο 
Βέρμιο και η επίθεση 
ενάντια στο δημόσιο 
αγαθό, το νερό.

Το Βέρμιο έχει ή-
δη εγκατεστημένα 84 
MW, ενώ σύμφωνα 
με την τελευταία ενη-
μέρωση πρόκειται να 
προστεθούν ακόμα 
315 MW. Υπενθυμίζω:

• Το Βέρμιο είναι 
περιοχή NATURA.

• Το εκμεταλλεύσιμο 
αιολικό δυναμικό του 
είναι χαμηλό.

• Έχει ανεπτυγμένο -και με πολλές ακόμη δυνατότητες- 
ορεινό και φυσιολατρικό τουρισμό.

• Φιλοξενεί δύο από τα πιο δυναμικά χιονοδρομικά κέ-
ντρα, το Σέλι και τα 3-5 Πηγάδια.

• Έχει δυναμική κτηνοτροφία ποιμενικής εκτροφής.
• Είναι ένα ομαλό και εύκολα προσβάσιμο βουνό με 

πλούσια χλωρίδα και πανίδα, ορνιθοπανίδα, ενώ είναι και 
πέρασμα αποδημητικών. 

Έχω καταθέσει Ερώτηση προς το ΥΠΕΚΑ ζητώντας:
• Τη μη εγκατάσταση επιπλέον ανεμογεννητριών στο 

Βέρμιο, με μοναδικό κριτήριο το χαμηλό κόστος μεταφοράς 
του ενεργειακού φορτίου στα υπάρχοντα δίκτυα της ΔΕΗ.

• Την άμεση ολοκλήρωση του Εθνικού Χωροταξικού 
Σχεδιασμού για τις ΑΠΕ, με δίκαιη ισοκατανομή των ανε-
μογεννητριών και ανάλογα με τη φέρουσα ικανότητα κάθε 
τόπου, μέχρις συμπλήρωσης του στόχου του ΕΣΕΚ των 
7.000 MW.

• Την αναστολή των μέχρι σήμερα δοθεισών αδειών 
παραγωγής και αυτών που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα 
στη ΡΑΕ. Η χορήγηση των αδειών πρέπει να γίνει ολοκλη-
ρωθεί το Χωροταξικό Σχέδιο για τις ΑΠΕ.

• Την ανάπτυξη των Ενεργειακών κοινοτήτων, με έμφα-
ση στα μικρά υδροηλεκτρικά για το Βέρμιο, αξιοποιώντας 
το πλούσιο υδάτινο δυναμικό. 

Η επίτευξη του εθνικού ενεργειακού στόχου αξιοποίη-
σης της αιολικής ενέργειας οφείλει να γίνει με το ελάχιστο 
περιβαλλοντικό και κοινωνικό κόστος. Χωρίς φαραωνικές 
εγκαταστάσεις, που με πρόσχημα το «πρασίνισμα» κατα-
πατούν και καταστρέφουν τη φυσική κληρονομιά μας. Με 
μικρής κλίμακας εγκαταστάσεις ΑΠΕ που αποδίδουν ενερ-
γειακό όφελος στους δήμους, ελέγχονται από τους πολίτες, 
είναι συμβατές με το περιβάλλον. Με τις ενεργειακές κοινό-
τητες που θεσπίσαμε & παραμένουν απενεργοποιημένες. 

 
Η πραγματικότητα που σχεδιάζεται για το Βέρμιο μας 

θέτει όλους προ των ευθυνών μας. 
Ενημερωνόμαστε, παίρνουμε θέση, κινητοποιούμαστε.
Δείτε εδώ το ενημερωτικό βίντεο για την εγκατάσταση 

Α/Γ στο Βέρμιο: 
https://youtu.be/hb57xhQnDEs 
 
Κλείνω με λίγα λόγια για το νερό. 
Το νερό είναι δικαίωμα. Είναι δημόσιο αγαθό και δεν 

πωλείται. 
Η διαχείρισή του πρέπει να γίνεται υπό όρους δημό-

σιου αγαθού, δηλαδή με ασφάλεια, καθολικότητα, υψηλή 
ποιότητα και προσιτή τιμή. Με σοβαρές υποδομές και 
ψηφιοποίησή τους, με πάγια και γενναία υποστήριξη στην 
ανταποδοτικότητα των υπηρεσιών των ΔΕΥΑ προς τους 
πολίτες. Κάθε άλλη σκέψη και ενέργεια είναι εθνικά επιζή-
μια, κοινωνικά ανάλγητη και επικίνδυνη. 

Φρόσω Καρασαρλίδου
Υποψήφια Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ
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ΑΠΩΛΕΙΑ
Χάθηκε ακουστικό βαρηκοΐας στην περιοχή γύρω 

από τον Ιερό Ναό Αγ. Αντωνίου Βέροιας. Όποιος το 
βρει μπορεί να το παραδώσει στα γραφεία της εφημε-
ρίδας, Βενιζέλου 10.

Π.Ε. Ημαθίας: Εκμίσθωση 
ακινήτων του Ελληνικού 
Δημοσίου στην περιοχή

 ΕΛΟΣ ΚΛΕΙΔΙΟΥ
Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με την παρ. β’ του άρθρου 141 Ν.4537/2018 

(Α’84), όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 44 Ν.5035/2023 (Α’76), δίνεται η 
δυνατότητα αγροτικά ακίνητα της περίπτωσης α) της παραγράφου 13 του 
άρθρου 36 του Ν.4061/2012, τα οποία έμειναν αδιάθετα, να παραχωρηθούν 
μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2023 σε νέους αγρότες και επαγγελματίες αγρότες.

Για το λόγο αυτό έχει αναρτηθεί σχετική ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ στην ιστοσελίδα 
της Π.Ε. Ημαθίας (imathia.pkm.gov.gr) και την ενότητα «Νέα -Ανακοινώσεις». 

Τα ακίνητα θα παραχωρηθούν με απόλυτη σειρά προτεραιότητας σύμ-
φωνα με τον αριθμό πρωτοκόλλου υποβολής των σχετικών αιτήσεων, μέσω 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, προς τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Ημαθίας.

Αναλυτικά η διαδικασία παραχώρησης, η οποία θα λάβει χώρα την Τετάρ-
τη 17 Μαΐου 2023, περιγράφεται στην αναρτημένη ανακοίνωση και τα ακίνητα 
απεικονίζονται στο αναρτημένο απόσπασμα ορθοφωτοχάρτη. Για περαιτέρω 
διευκρινίσεις οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα του 
Τμήματος Πολιτικής Γης Π.Ε. Ημαθίας 23313 50197-50203-50143-50192.

Τα  προς μίσθωση ακίνητα είναι τα εξής:

Φρόσω Καρασαρλίδου
Ήμουν εδώ για ζητήματα που 

αφορούν το περιβάλλον
 και το μέλλον μας στην Ημαθία

Ανασκόπηση δράσης και διάλογος με τους πολίτες
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ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ
Προκήρυξη Θέσης 

Εργασίας 
«Φροντίστριας-
Παιδοκόμου»

Η Πρωτοβουλία για το Παιδί, προκηρύσσει θέση Φροντίστριας-Παι-
δοκόμου, με ανοικτό αριθμό πλήρωσης θέσεων.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ:
Οι Φροντίστριες – Παιδοκόμοι διαμένουν στις δομές μακροχρόνιας 

φιλοξενίας παιδιών σε κίνδυνο (Σπίτι της Βεργίνας, Στέγη ημιαυτόνομης 
διαβίωσης νέων) και είναι τα πρόσωπα αναφοράς για τα παιδιά.

Έχουν την ευθύνη για:
– Την ασφάλεια των παιδιών
– Την προσωπική τους υγιεινή
– Την τήρηση του προγράμματος δραστηριοτήτων
– Την επίβλεψη των παιδιών μέσα και έξω από το χώρο του Σπιτιού
– Τη φροντίδα του ιματισμού, των υποδημάτων και των ατομικών 

ειδών των παιδιών
– Το πρόγραμμα και την ετοιμασία του πρωινού, του μεσημεριανού 

και βραδινού φαγητού και το σερβίρισμά του, σε συνεργασία με τη μα-
γείρισσα

– Τη συντήρηση ή/ και τον καθημερινό καθαρισμό των χώρων και του 
εξοπλισμού των κτιρίων

– Τη βραδινή κατάκλιση των παιδιών
Οι Φροντίστριες αποτελούν τα υποδείγματα συμπεριφοράς για τα 

παιδιά, τα πρότυπα για απόκτηση κοινωνικών δεξιοτήτων και εκπαιδεύ-
ονται διαρκώς πάνω σε θέματα διαπαιδαγώγησης και εμψύχωσης των 
παιδιών, ανάλογα με τις ιδιαίτερες ανάγκες τους.

Παρέχεται ικανοποιητικός μισθός, στέγη, διατροφή και τα αναλογού-
ντα κατά το Νόμο (ασφάλιση κτλ).

Τα απαιτούμενα προσόντα για τη θέση είναι:
1. Ηλικία από 35 ετών και άνω
2. Απολυτήριο Γυμνασίου
3. Καλή σωματική και ψυχική υγεία
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ-ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ
-Αρχικά, οι ενδιαφερόμενες καλούνται να υποβάλουν το βιογραφικό 

τους σημείωμα στο Γραφείο Διοίκησης της Πρωτοβουλίας για το Παιδί, 
Ανοίξεως 19, ΤΚ 59131 Βέροια, ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση hr@
propaidi.org, μέχρι την Παρασκευή 19 Μαΐου 2023.

-Στη συνέχεια οι υποψήφιες που θα προκριθούν θα προσκομίσουν 
τα υπόλοιπα απαιτούμενα δικαιολογητικά.

-Πληροφορίες στο τηλέφωνο 23310-29571, Δευτέρα με Παρασκευή, 
9:00 με 17:00.

ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ.

Στο ΚΕΜΑΕΔ 
ο Απόστολος 

Βεσυρόπουλος

Ο Υπουργός Οικονομικών κ. Απόστολος Βεσυρόπουλος στο Κέντρο 
μας κοντά στα παιδιά μας.

Είναι πολλά, που ο κόσμος δεν τα ξέρει γιατί το χαμηλό προφίλ που 
διατηρεί ο Υπουργός μας δεν μας αφήνει να τα δημοσιοποιούμε. Ίσως 
τώρα όμως είναι η κατάλληλη στιγμή για να ομολογήσουμε ότι από αυ-
τόν τον άνθρωπο η Μέριμνα γνώρισε πολλές ευεργεσίες δοσμένες με 
ανθρωπιά και ουσία.

Ευχόμαστε καλή επιτυχία σε έναν άνθρωπο που αξίζει να εκπροσω-
πεί τον τόπο μας και να μοιράζεται τα προβλήματά μας.

Καλή επιτυχία!!
Η εθελόντρια Διευθύντρια

 Μιχαηλίδου - Δαμιανίδου Μελίνα

Αναγγελία ζημίας από την βροχόπτωση 
της 10ης Μαΐου 2023 σε καλλιέργειες 

σε  Κορυφή και Σταυρό
Ανακοινώνεται από τον ΕΛΓΑ και τον Δήμο Αλεξάνδρειας ότι οι 

παραγωγοί των οποίων οι δενδρώδεις καλλιέργειες, υπέστησαν ζη-
μία από την βροχόπτωση της 10ης Μαΐου 2023 στις παρακάτω Δημ. 
Κοινότητες:

• Κορυφής (κεράσια, πρώιμα και υπερπρώιμα νεκταρίνια)
• Σταυρού (κεράσια).
μπορούν να υποβάλλουν δήλωση ζημίας στον τοπικό τους Αντα-

ποκριτή ΕΛΓΑ έως και την Πέμπτη, 25 Μαΐου 2023. 

ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ 
ΠΡΩΙΜΩΝ ΚΕΡΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΗ 

10/05/2023 ΣΤΗΝ Δ/Τ.Κ. ΒΕΡΟΙΑΣ
Ανακοινώνεται από το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕΡΟΙΑΣ, η αναγγε-

λία ζημιών σε καλλιέργειες πρώιμων κερασιών της Δ/Τ.Κ. ΒΕΡΟΙΑΣ 
(Βέροια, Λαζοχώρι, Ταγαροχώρι, οικ. Μέσης) για τη ΒΡΟΧΟΠΤΩΣΗ 
στις 10/05/2023. 

Το χρονικό διάστημα υποβολής είναι από την Τετάρτη 10/5/2023 
μέχρι την ΠΕΜΠΤΗ 25/5/2023.

Οι παραγωγοί μπορούν να επικοινωνούν στο τηλέφωνο του α-
νταποκριτή του ΕΛΓΑ στον Δήμο Βέροιας: 2331350535 (Αθανάσιος 
Σιδηρόπουλος).

Πραγματοποιήθηκε Ημερίδα με θέμα 
«Παρουσίαση Δράσεων του Δικτύου»

Την Παρασκευή 12 Μαίου 2023 (09:00-12:00π.μ) στο Αμφιθέατρο 
του Νέου Μουσείου των Αιγών, στο πλαίσιο των Δράσεων του δικτύου 
«Φίλοι του λόγου και των μουσείων» που έχει συσταθεί από τον Σύμ-
βουλο Εκπαίδευσης Φιλολόγων κ.Περπερίδη Παύλο της ΔΔΕ Ημαθίας 
σε συνεργασία με την Εφορία Αρχαιοτήτων Ημαθίας και τον Σύνδεσμο 
Φιλολόγων Ημαθίας πραγματοποιήθηκε Ημερίδα με θέμα «Παρουσίαση 
Δράσεων του Δικτύου».

Στην Ημερίδα συμμετείχαν μαθητές και μαθήτριες από τα εξής σχο-
λεία:

6ο Γυμνάσιο Βέροιας
2ο ΓΕΛ Βέροιας
3ο  ΓΕΛ Βέροιας
4Ο ΓΕΛ Βέροιας
Οι μαθητές/τριες των ανωτέρω Σχολείων υλοποίησαν πρωτότυπες 

διαθεματικές δράσεις συνδέοντας την διδασκαλία Φιλολογικών μαθη-
μάτων με Εκθέματα από τους Βασιλικούς Τάφους των Αιγών, υπό την 
υποστήριξη και την καθοδήγηση των Φιλολόγων Εκπαιδευτικών :Πουλή 
Γεωργία, Μποΐτση Ελένη, Τίκα Χρυσούλα, Λαζοπούλου Ελισάβετ, Αβρα-
μίδου Πελαγία, Βασιλειάδου Σουσάνα, Σαρηγιαννίδου Ελισάβετ.

Συγχαίρουμε όλους τους μαθητές και τις μαθήτριες που συμμετείχαν 
και ευχαριστούμε όλους τους συναδέλφους καθηγητές και όσους συνέ-
δραμαν στην υλοποίηση της Ημερίδας με εξαιρετική επιτυχία.                                                  

Ο Διευθυντής
Β΄/θμιας Εκπ/σης Ημαθίας
Αθανάσιος Δ.  Αλατζόγλου      

Διαδικασία και Δικαιολογητικά 
για την εγγραφή / επανεγγραφή

 των παιδιών στους 
Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς 

Σταθμούς του Δήμου Αλεξάνδρειας

Ο Δήμος Αλεξάνδρειας μέσω του Τμήματος Προσχολικής 
Αγωγής και Παιδικής Φροντίδας της Διεύθυνσης Κοινωνικής 
Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού καθορίζει ως προθεσμία 
για τις εγγραφές και επανεγγραφές των βρεφών και των νηπίων 
στους Βρεφονηπιακούς και Παιδικούς Σταθμούς του Δήμου Αλε-
ξάνδρειας το χρονικό διάστημα από 22 Μαΐου 2023 έως και 15 
Ιουνίου 2023 για το σχολικό έτος 2023 – 2024.

Δικαίωμα εγγραφής/επανεγγραφής, έχουν όλα τα παιδιά, τα 
οποία κατά την ημερομηνία έναρξης λειτουργίας του σταθμού 
(Σεπτέμβριος 2023) θα έχουν συμπληρώσει την απαιτούμενη 
ηλικία φιλοξενίας στο αντίστοιχο τμήμα του σταθμού.

• Στους Βρεφονηπιακούς Σταθμούς και στους Παιδικούς 
Σταθμούς γίνονται δεκτά παιδιά από 2.5 ετών έως την ηλικία 
εγγραφής στην υποχρεωτική εκπαίδευση.

• Στα βρεφικά τμήματα εγγράφονται βρέφη από οκτώ (8) 
μηνών έως δυόμιση (2,5) ετών

Αναλυτικά προσκομίζονται τα εξής δικαιολογητικά:
• Αίτηση εγγραφής ή επανεγγραφής με τα στοιχεία το πατέ-

ρα, της μητέρας ή του κηδεμόνα, η οποία επέχει μορφή υπεύθυ-
νης δήλωσης (το έντυπο δίνεται από την υπηρεσία)

• Αστυνομική ταυτότητα και των δύο γονέων και για αλλοδα-
πούς Τρίτων Χωρών Άδεια Παραμονής σε ισχύ.

• Πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης τελευταίου τριμή-
νου. Για γονείς αλλοδαπούς θα πρέπει να είναι μεταφρασμένο 
στα ελληνικά.

• Ιατρική βεβαίωση παιδιάτρου.
• Βεβαίωση υγείας του νηπίου ή του βρέφους συμπληρωμέ-

νη και υπογεγραμμένη από τον Παιδίατρο, ( το έντυπο δίνεται 
από την υπηρεσία), αντίγραφο της πρώτης σελίδας με το ονο-
ματεπώνυμο του παιδιού από το βιβλιάριο υγείας του καθώς και 
αντίγραφο με τα εμβόλια που προβλέπονται κάθε φορά ανάλο-
γα με την ηλικία του παιδιού.

• Πράξη Διοικητικού Προσδιορισμού Φόρου του τρέχοντος 
έτους (εκκαθαριστικό σημείωμα φορολογικού έτους 2022) και 
των δύο γονέων. Σε περίπτωση που καθυστερήσει η έναρξη 
υποβολής των φορολογικών δηλώσεων μέχρι την καταληκτική 
ημερομηνία κατάθεσης των αιτήσεων, να υποβάλλουν αντί-
γραφο εκκαθαριστικού του προηγούμενου φορολογικού έτους, 
συνοδευόμενο από υπεύθυνη δήλωση ότι θα προσκομίσουν και 
του τρέχοντος έτους για τον υπολογισμό των τροφείων.

• Βεβαιώσεις εργασίας (ισχύει και για τους δύο γονείς) :
1. για τους εργαζόμενους στον ιδιωτικό τομέα βεβαίωση 

εργοδότη και βεβαίωση ενσήμων του 2023 (πρώτου τριμήνου) ή 
αναγγελία πρόσληψης εάν προσλήφθηκε πρόσφατα.

2. για τους ελεύθερους επαγγελματίες, εγγεγραμμένους 
στον ΕΦΚΑ αντίγραφο της ειδοποίησης πληρωμής των τελευ-
ταίων εισφορών (χωρίς να είναι απαραίτητη η εξόφληση τους) 
ή βεβαίωση του ασφαλιστικού φορέα η οποία επιβεβαιώνει την 
εγγραφή στα μητρώα του.

3. για τους εργαζόμενους στο δημόσιο τομέα/τοπική αυτοδι-
οίκηση ή τα Ν.Π.Δ.Δ., βεβαίωση εργασίας πρόσφατη.

4. για τους ανέργους, πρόσφατη βεβαίωση ανεργίας από τη 
Δ.Υ.Π.Α.

 • Πρόσθετα δικαιολογητικά ανά περίπτωση :
• Διαζευγμένοι γονείς: Αντίγραφο διαζευκτηρίου εάν δεν 

προκύπτει από το πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης και 
απόφαση επιμέλειας.

• Γονείς σε διάσταση: Αίτηση διαζυγίου, ή δικαστική απόφα-
ση προσωρινής επιμέλειας, ή ιδιωτικό συμφωνητικό και βεβαίω-
ση μεταβολής ατομικών στοιχείων της Δ.Ο.Υ.

• Άγαμες μητέρες: πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης.
• Γονείς σε χηρεία: Ληξιαρχική πράξη θανάτου συζύγου αν 

αυτό δεν αναφέρεται στο πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστα-
σης.

Η υποβολή των αιτήσεων και των δικαιολογητικών θα γίνεται 
στα γραφεία του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και Παιδικής 
Φροντίδας (Πλατεία Σιδηροδρομικού Σταθμού), κατά τις εργάσι-
μες ημέρες, από τις 10:00π.μ. έως τις 13:00 μ.μ., στην υπεύθυ-
νη υπάλληλο κα Παλιουδάκη Ευδοξία τηλ. 23330 53217 από 22 
Μαΐου 2023 έως και 15 Ιουνίου 2023.

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΔΡΙΣΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ
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«Στώμεν 
καλώς…»

ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΗΜΗΝΑ
 ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ

Φθάσαμε αισίως στο τέλος μιας μακράς προεκλογικής 
περιόδου χαρακτηριζομένης από την χειμαρρώδη πλύση 
των εγκεφάλων των ψηφοφόρων με τις σφοδρές και ενίοτε 
ανοίκειες αντιπαραθέσεις των υποψηφίων Εθνοπατέρων μας  
μέσω της Τηλεόρασης και των λοιπών  μέσων κοινωνικής 
δικτύωσης. Προφανώς ο αγώνας των θα συνεχισθεί μέχρι την 
είσοδό μας στο εκλογικό τμήμα με θερμές χειραψίες, τηλεφω-
νήματα και μηνύματα.

Και εμείς οι εκλέκτορες πως θα αντιδράσουμε; Θα τηρή-
σουμε τις υποσχέσεις που δώσαμε στις κατ’ίδίαν συναντήσεις 
μας με τους υποψηφίους Βουλευτές, τα κεράσματα στα καφέ 
ή τα τραπεζώματα , όταν αποσυρθούμε στο παραβάν του 
τμήματος ή θα αθετήσουμε τις υποσχέσεις μας; «Άγνωστοι 
και ανεξιχνίαστοι  αι βούλαι»…των ψηφοφόρων. Ένα μεγάλο 
ποσοστό έχει βάλει στην τσέπη του  από το σπίτι το αγαπητό 
του ψηφοδέλτιο, κάποιοι υπέργηροι, ασθενείς και ανάπη-
ροι θα ακολουθήσουν  τις οδηγίες των συνοδών τους και 
ορισμένοι θα αποφασίσουν την τελευταία στιγμή. Παλιότερα 
μάλιστα, όταν διοριζόμουν  ως Δικαστικός Αντιπρόσωπος 
μου έτυχαν  περιπτώσεις ψηφοφόρων που  με καλούσαν 
στο παραβάν να σταυρώσω για λογαριασμό τους όποιον 
υποψήφιο θεωρούσα ο ίδιος κατάλληλο προκειμένου να τον  
ψηφίσουν…

Στις κρίσιμες στιγμές που διέρχεται η Πατρίδα μας η ψή-
φος του καθενός είναι σημαντική, καθόσον καθορίζει τις 
τύχες και το μέλλον του Έθνους και του δικού μας. Μπρος 
στην κάλπη ο ψηφοφόρος έχει  υποχρέωση να αναλογισθεί  
την βαρύτητα της εκτέλεσης του «ιερού» συνταγματικού δι-
καιώματος του και να ενεργήσει ανάλογα με ψυχραιμία και 
νηφαλιότητα μακράν από ιδεοληψίες και ατομικά συμφέροντα 
αποβλέποντας στο καλό και μόνον της χώρας μας. Οφείλει 
να έχει ερευνήσει ενδελεχώς τα προγράμματα κάθε κόμματος 
, τις δυνατότητες πραγματοποιήσεώς των και να μελετήσει 
επισταμένως τα βιογραφικά, αλλά και τον πραγματικό βίο 
και πολιτεία εκάστου υποψηφίου πριν την απόφασή του. 
Ατυχώς στον τόπο μας τα Κοινοβούλια των τελευταίων ετών 
διακοσμούνται από πληθώρα  παντός είδους «σταρ», που 
εντέχνως προβάλλονται από τα ΜΜΕ, την στιγμή που για να 
ορθοποδήσει η χώρα μας έχει ανάγκη από φιλοπάτριδες, ανι-
διοτελείς , ενάρετους και διακριθέντες για το ήθος τους στον 
οικογενειακό και κοινωνικό στίβο ανθρώπους.

 Ενώπιον της ψηφοδόχου ας θυμηθούμε την προτροπή 
της Εκκλησίας «Στώμεν καλώς, στώμεν μετά φόβου..» και να 
ενεργήσουμε ανάλογα.

Η Ιερά Μητρόπολις Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας στο 
πλαίσιο της 5ης Ιατρικής Εβδομάδας του Αγίου Λουκά του Ια-
τρού υποδέχεται την Τιμία Κάρα του Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Παντελεήμονος του Ιαματικού από την Ιερά Μονή Παναχράντου 
Άνδρου στην Ιερά Μονή Παναγίας Δοβρά Βεροίας από τις 26 
έως τις 29 Μαΐου.  

 Με την ευκαιρία της εορτής της Μετακομιδής των Ιερών Λει-
ψάνων του Αγίου Λουκά του Ιατρού στην Ιερά Μονή Παναγίας 
Δοβρά που εορτάζεται ετησίως στις 29 Μαΐου, η Αποστολική 
Μητρόπολη της Βεροίας θα φιλοξενήσει τον Ιαματικό Άγιο Πα-
ντελεήμονα, προκειμένου οι ευλαβείς προσκυνητές να λάβουν 
τη χάρη και την ευλογία των δύο Αγίων Ιατρών. 

 Η επίσημη υποδοχή της Τιμίας Κάρας του Αγίου Παντελεή-
μονος θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 26 Μαΐου στις 7:00 
μ.μ. στον αύλειο χώρο του πανηγυρίζοντος Ιερού Ναού του Αγί-
ου Λουκά του Ιατρού.  

 Ο Ιερός Ναός του Αγίου Λουκά του Ιατρού θα παραμείνει 
ανοιχτός το τριήμερο 27, 28 και 29 Μαΐου από τις 7:00 π.μ. έως 
τις 8:30 μ.μ.. 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΩΝ ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ 
 Σάββατο 27 Μαΐου 
7:00 π.μ. Όρθρος - Αρχιερατική Θεία Λειτουργία 
12:30 μ.μ. Ιερά Παράκληση στον Άγιο Παντελεήμονα 
7:00 μ.μ. Αναστάσιμος Εσπερινός - Ιερό Ευχέλαιο 
 Κυριακή 28 Μαΐου 
7:00 π.μ. Όρθρος - Θεία Λειτουργία 
7:00 μ.μ. Μέγας Πολυαρχιερατικός Πανηγυρικός Εσπερινός 

της εορτής  της Μετακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Αγίου 
Λουκά του Ιατρού 

 Δευτέρα 29 Μαΐου 
7:00 π.μ. Όρθρος - Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία για την 

εορτή  της Μετακομιδής των Ιερών Λειψάνων του Αγίου Λουκά 
του Ιατρού 

7:00 μ.μ. Ιερά Παράκληση - αναχώρηση Τιμίας Κάρας 
 Πληροφορίες: Τηλ. 6984962569 (π. Ιωσήφ) 

 ΕΚ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 

Η Βέροια υποδέχεται την Τιμία Κάρα 
του Αγίου Παντελεήμονος από την Άνδρο

Οι Πόντιοι τίμησαν τους προγόνους, 
πλάι στη Μάνα τους 

 
Με συγκίνηση τιμήθηκε το 

πρωί της Κυριακής, 14ης Μα-
ΐου, η μνήμη των θυμάτων της 
Γενοκτονίας των Ελλήνων του 
Πόντου στο Πανελλήνιο Ιερό 
Προσκύνημα της Παναγίας 
Σουμελά στις φιλόξενες πλα-
γιές του όρους Βερμίου, όπου 
είναι ενθρονισμένη η Μάνα 
του Πόντου, η Προστάτιδα των 
προσφύγων και των ξεριζω-
μένων, η Παναγία η Σουμελι-
ώτισσα.

Στο Αρχιερατικό Συλλεί-
τουργο που τελέστηκε προε-
ξήρχε κατόπιν ευγενούς προ-
σκλήσεως του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Βεροίας, Ναού-
σης και Καμπανίας κ. Παντελε-
ήμονος, ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος 
και συμμετείχε ο Θεοφιλέστα-
τος Επίσκοπος Άσσου κ. Τιμό-
θεος, ο οποίος διακονεί στην 
Ιερά Μητρόπολη Μεξικού.

Μετά το πέρας της Θείας 
Λειτουργίας τελέστηκε μνημό-
συνο για τα θύματα της Γενο-
κτονίας παρουσία του εκπρο-
σώπου της Ελληνικής Κυβερ-
νήσεως, Υφυπουργού Οικονο-
μικών και Βουλευτού Ημαθίας 
κ. Απόστολου Βεσυρόπουλου, 
τοπικών πολιτικών και στρατι-
ωτικών αρχών και εκπροσώ-
πων ποντιακών σωματείων.

Ακολούθησε η εκφώνηση 
του πανηγυρικού της ημέρας 
από τον πρόεδρο του Σωμα-
τείου «Παναγία Σουμελά» κ. 
Γεώργιο Τανιμανίδη, ενώ οι εκ-
δηλώσεις ολοκληρώθηκαν με 
τρισάγιο και κατάθεση στεφά-
νων στο μνημείο του Υψηλάντη που βρίσκεται πλησίον του Iερού Ναού.
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Λάζαρος Τσαβδαρίδης: Ενίσχυση του ΕΣΥ για ακόμη πιο ποιοτικές υπηρεσίες στον πολίτη
Σε νέα επίσκεψή του στο Γενικό Νοσοκομείο Ημαθίας – Μο-

νάδα Βέροιας μέσα στα πλαίαια των προεκλογικών του συναντή-
σεων, ο υπ. Βουλευτής Ημαθίας της ΝΔ κ. Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
δήλωσε για ακόμη μία φορά εντυπωσιασμένος από το υψηλότα-
το επίπεδο παροχής υπηρεσιών στον πάσχοντα συνάνθρωπό 
μας από το σύνολο του επιστημονικού, βοηθητικού και διοικητι-
κού προσωπικού.

Στις συζητήσεις του με τον Διοικητή κ. Ηλία Πλιόγκα, τη Διευ-
θύντρια Διοικητικής Υπηρεσίας κα Χριστίνα Καραγιάννη, τη Διευ-
θύντρια Νοσηλευτικής κα Πραντσίδου Δήμητρα, τον Πρόεδρο του 
Σωματείου Εργαζομένων κ. Ηλία Νοβάκη, τον Τομεάρχη Παθολο-
γικού κ. Κώστα Φωτιάδη,  πολλά άλλα εξαίρετα στελέχη αλλά και 
πολλούς πολίτες, ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε ότι ο τομέας της Υγεί-
ας και ειδικά ο εκσυγχρονισμός του ΕΣΥ αποτελεί την κυρίαρχη 
προτεραιότητα στον προγραμματικό λόγο της ΝΔ.

Μέσα σε αυτά  τα πλαίσια, όπως χαρακτηριστικά επισήμανε, 
οφείλουμε όλοι να εντείνουμε τις πιέσεις μας για περαιτέρω στε-
λέχωση του Νοσοκομείου καθώς και ενίσχυσής του με τις απαραίτητες υλικοτεχνικές υποδομές, δίνοντας ακόμη μεγαλύτερη προστιθέμενη αξία στην ποιοτική περίθαλψη, που απολαμβάνουν οι κάτοικοι της ευρύτερης 
περιοχής.
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Γνωστοποιείται  από τον Δήμο Βέροι-
ας η απόφαση ανακήρυξης συνδυασμών 
κομμάτων και συνασπισμών κομμάτων 
της εκλογικής περιφέρειας του Δήμου 
για τις γενικές Βουλευτικές εκλογές της 
21ης Μαΐου 2023, προς ενημέρωση των 
δημοτών, ως εξής:

Την 21η Μαΐου 2023 ημέρα Κυριακή 
και από ώρα 07.00 έως ώρα 19.00 :

Θα διεξαχθεί στην εκλογική περιφέ-
ρεια του Δήμου Βέροιας η ψηφοφορία 
για την ανάδειξη τεσσάρων (4) Βουλευ-
τών του Νομού Ημαθίας και των Βου-
λευτών Επικρατείας για το Εθνικό Κοινο-
βούλιο από τον πίνακα υποψηφίων της 
εκλογικής περιφέρειας Ημαθίας, όπως 
αυτοί ανακηρύχθηκαν από το Α΄ Τμήμα 
του Αρείου Πάγου και κοινοποιήθηκαν 
με την ανωτέρω απόφαση του Αντιπερι-
φερειάρχη Ημαθίας από τους εξής συν-
δυασμούς κομμάτων και συνασπισμών 
κομμάτων:

 Για την εκλογική περιφέρεια Ημαθίας 
οι κατωτέρω συνδυασμοί κομμάτων και συνασπισμών κομμάτων:

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
1. ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ ΣΤΕΡΓΙΑΝΗ (ΣΤΕΛΛΑ) του Ιωάννη
2. ΒΕΣΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του Φωτίου
3. ΓΟΥΛΤΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Νικολάου
4. ΜΠΑΡΤΖΩΚΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Στέργιου
5. ΤΟΥΠΕΚΤΣΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ (ΛΙΝΑ) του Παναγιώτη
6. ΤΣΑΒΔΑΡΙΔΗΣ ΛΑΖΑΡΟΣ του Γεωργίου

ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΗΣ 
ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ
1 ΓΙΩΤΑΚΗ ΦΑΝΗ του Πελοπίδα
2. ΚΑΡΑΣΑΡΛΙΔΟΥ ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ (ΦΡΟΣΩ) του Γεωργίου
3. ΜΑΡΚΟΥΛΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Παντελή
4. ΣΑΡΑΝΤΗ ΒΑΡΒΑΡΑ του Αντωνίου
5. ΤΟΛΚΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ του Χαράλαμπου
6. ΤΣΑΠΑΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ του Ανδρέα

ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής
1. ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑ του Κωνσταντίνου
2. ΓΚΙΟΝΟΓΛΟΥ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Ηρακλή
3. ΔΕΛΛΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ (ΣΑΚΗΣ) του Ηλίας
4. ΠΑΣΧΟΥ ΣΟΦΙΑ-ΘΕΟΔΩΡΑ του Αναστασίου
5. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Γεωργίου
6. ΤΣΙΑΜΗΤΡΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Κωνσταντίνου

 ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
1. ΖΩΓΡΑΦΟΥ ΟΛΓΑ του Αθανασίου
2.  ΚΟΥΤΣΟΥΠΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Ταξιάρχη
3. ΜΑΝΤΣΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Γρηγορίου
4. ΤΑΜΠΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ του Ελευθερίου
5. ΤΣΑΝΑΞΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Αναστασίου
6. ΤΣΙΟΥΛΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Ιωάννη

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΛΥΣΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
1. ΚΑΛΟΚΥΡΗΣ ΘΩΜΑΣ του Στέφανου
2. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΑΝΤΩΝΙΑ του Περικλή
3. ΚΟΤΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Στυλιανού
4. ΜΟΥΡΑΤΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του Αναστασίου
5. ΜΠΑΝΤΩΛΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - ΑΝΤΩΝΙΟΣ του Κωνσταντίνου

6. ΤΡΕΜΠΕΛΗ ΔΗΜΗΤΡΑ του Κωνσταντίνου

 ΜέΡΑ25-ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΡΗΞΗ
1. ΔΟΞΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Παναγιώτη
2. ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ ΣΤΕΛΛΑ του Ιωάννη
3. ΜΠΕΝΑΝΤΙΚΟΒΑ ΛΟΥΤΣΙΕ (ΛΟΥΚΙΑ) του Μίλαν
4.  ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του Ελευθερίου
5. ΟΡΦΑΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Αλέξανδρου
6. ΣΑΡΗΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ του Δημητρίου

 ΕΝΩΝΩ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ
1. ΖΙΑΚΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ του Γεωργίου

ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
(μαρξιστικό-λενινιστικό)
1. ΜΩΡΑΪΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου

 ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ ΔΙΕΘΝΙΣΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ
1. ΜΠΑΛΤΖΩΗ ΦΩΤΕΙΝΗ του Λάμπρου

ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α - ΑΝΤΙΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
για την  ΑΝΑΤΡΟΠΗ - Μέτωπο της Αντικαπιταλιστικής, Επανα-
στατικής, Κομμουνιστικής Αριστεράς και της ριζοσπαστικής 
Οικολογίας

1. ΗΛΩΡΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του Βασιλείου
2. ΜΑΤΙΚΑΣ ΛΑΜΠΡΟΣ του Κυρίτση
3. ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ του Ιωάννη
4. ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΜΑΡΙΑ  του Ιωάννη

Κίνημα 21
1. ΘΩΜΑΣ ΑΡΓΥΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
ΚΙΝΗΜΑ ΦΤΩΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ
1. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗΣ ΠΑΥΛΟΣ του Χρήστου

 ΕΘΝΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
 Θάνος Τζήμερος-Φαήλος Κρανιδιώτης
1. ΜΕΡΜΗΓΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΔΡΟΜΑΧΟΣ του Δημητρίου
2. ΡΗΓΑΝΕΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Μιχαήλ
3. ΤΑΤΑΡΙΔΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ του Ιωάννη
4. ΤΖΙΜΙΤΣΗ ΑΝΝΑ του Χριστοδούλου

 ΝΙΚΗ
1. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ του Θεοδώρου
2. ΔΗΝΩΡΗΣ ΘΩΜΑΣ του Χρήστου
3. ΜΑΡΟΥΦΙΔΟΥ ΜΑΡΙΑ του Νικολάου
4. ΜΗΤΤΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ του Δημητρίου
5. ΠΕΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΘΗΝΑ του Γεωργίου
6. ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΟΣ ΘΩΜΑΣ του Αντωνίου

ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΑΞΙΩΝ - ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ
1. ΒΥΤΙΝΙΩΤΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ (ΣΤΑΘΗΣ) του Κωνσταντίνου

ΒΟΡΕΙΑ ΛΕΓΚΑ – ΚΡΑΜΑ
1. ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Κωνσταντίνου
2. ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Δημητρίου
3. ΜΑΔΕΝΛΗ ΠΑΡΘΕΝΑ του Αλέξανδρου

ΟΑΚΚΕ-ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΚΚΕ
1. ΣΕΓΚΟΥ ΒΑΡΒΑΡΑ του Ματθαίου

 ΜΑΡΞΙΣΤΙΚΟ-ΛΕΝΙΝΙΣΤΙΚΟ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΙΚΟ 
ΚΟΜΜΑ ΕΛΛΑΔΑΣ
1. ΧΑΤΖΗΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Μιχαήλ

ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ
1. ΓΑΛΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του Κωνσταντίνου
2. ΤΣΑΠΑΡΙΔΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ του Γεωργίου

 ΕΝΩΣΗ ΚΕΝΤΡΩΩΝ
1. ΑΚΕΨΩΜΑΪΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Εμμανουήλ
2. ΓΑΛΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ του Αδάμ
3. ΜΠΑΛΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του Στέφανου
4. ΤΣΟΥΜΑ ΣΩΤΗΡΙΑ του Βασιλείου

ΤΩΡΑ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ (Τ.ΟΛ.ΜΑ)
1. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΜΑΡΙΑ του Γεωργίου

 ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ
 1. ΜΠΙΡΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του Θεοδώρου

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ
1. ΜΗΤΤΑ ΟΛΥΜΠΙΑ του Ηλία
 
ΕΛΕΥΘΕΡΟΙ ΞΑΝΑ
1. ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του Ανδρέα
2. ΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ του Θωμά

ΠΝΟΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-Δημήτριος Κούβελας
1. ΜΠΟΥΓΑΤΣΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Γεωργίου
 ΠΡΑΣΙΝΟ ΚΙΝΗΜΑ
1. ΝΙΚΟΛΑΪΔΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ του Γρηγορίου

Οικολόγοι ΠΡΑΣΙΝΟΙ - ΠΡΑΣΙΝΗ ΕΝΟΤΗΤΑ
1. ΣΩΤΗΡΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Πολυχρόνη

 ΕΑΝ...
 1. ΣΑΚΛΑΣ ΞΕΝΟΚΡΑΤΗΣ του Γεώργιος

 ΕΝΟΤΗΤΑ - ΑΛΗΘΕΙΑ ΕΝ.Α
1. ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του Σπυρίδων

 ΠΛΕΥΣΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ - ΖΩΗ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ
1. ΒΑΔΟΛΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ του Δημητρίου
2. ΣΚΟΥΛΑΡΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ του Παναγιώτη

ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ: Ανακήρυξη συνδυασμών κομμάτων 
και συνασπισμών κομμάτων για τις εκλογές της 21ης Μαΐου 2023
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Δεν το πίστευε ο Τάσος Μπαρτζώκας, αυτό που συνέβη το βράδυ 
της Παρασκευής, στο COEN της Αλεξάνδρειας, όπου κυριολεκτικά «δεν 
έπεφτε καρφίτσα»!

Οι υποστηρικτές του, έδωσαν το παρών αλλά και ένα καλό δείγμα, 
της αγάπης τους, προς τον Υποψήφιο Βουλευτή, εκπλήσσοντας τον ευ-
χάριστα, μιας και ο ίδιος «περίμενε απλώς μια παρέα για ποτό».

Φίλοι, γνωστοί και ο απλός κόσμος έγιναν μια μεγάλη παρέα, δη-
λώνοντας τη συμπόρευση τους «στο αύριο», κρατώντας πολύβουο τον 
πεζόδρομο, μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες!

Ο Υποψήφιος Βουλευτής τους ευχαριστεί από την καρδιά του, για τη 
δυνατή στήριξη, στο μεγάλο αγώνα που δίνει, για την καλύτερη Ημαθία.

Η νεολαία γεμίζει τα μαγαζιά για χάρη του!

 Κατάμεστο από νεολαία ήταν την, Κυριακή, το Scandal στη Μελίκη, 
η οποία υποδέχτηκε τον Υποψήφιο Βουλευτή με ενθουσιασμό, δηλώνο-
ντας τη φανατική στήριξη, στο πρόσωπό του.

Ο Τάσος Μπαρτζώκας βρέθηκε ανάμεσα σε νέους και νέες, οι οποίοι 
έστειλαν ένα ηχηρό μήνυμα, νίκης του υποψήφιου Βουλευτή, αλλά και 
νίκης της Νέας Δημοκρατίας, με δυνατό παλμό, αποδεικνύοντας ότι 
στοιχίζονται στην πρώτη γραμμή του αγώνα του.

Για άλλη μια φορά, ο Τάσος Μπαρτζώκας πλημμύρισε από έντονα 
συναισθήματα συγκίνησης και ευγνωμοσύνης, αποκαλώντας τα νέα 
παιδιά «οικογένεια του» και το μέλλον τους, σκοπό της πολιτικής του 
δραστηριότητας. Οι παρευρισκόμενοι έκαναν κυριολεκτικά «χαμό», δί-
νοντας ένα δείγμα του τι ακολουθεί αυτή την εβδομάδα και του τι έχει να 
γίνει την Τρίτη στις 9 μ.μ, στην προεκλογική ομιλία του Τάσου Μπαρτζ-
ώκα, στον κινηματογράφο ΣΤΑΡ στη Βέροια.

Ο υποψήφιος Βουλευτής ευχαρίστησε θερμά όλους τους παρευρι-
σκόμενους, λέγοντας ότι «η Μελίκη είναι το σπίτι μου, η οικογένεια μου 
και οι άνθρωποι της είναι η καρδιά μου και η πυξίδα μου»!

Μαζί με τους αγρότες για ένα νέο ξεκίνημα!
 
Με μεγάλη αποδοχή πλήθους, κυρίως, αγροτών έγινε δεκτός ο Τά-

σος Μπαρτζώκας στο Νεόκαστρο, στον Παλαιό Πρόδρομο, στην Αγκα-
θιά, στην Αγία Τριάδα, στην Τριλοφιά και στην Κυψέλη, ανανεώνοντας 
εκ νέου το «συμβόλαιο αλήθειας» και υποσχόμενος ένα νέο ξεκίνημα 
για τον αγροτικό κόσμο, όπου η Νέα Δημοκρατία θα τους θέσει στο επί-
κεντρο, της πολιτικής της.

Ο Υποψήφιος Βουλευτής έγινε αποδέκτης των ευχαριστιών, των 
συγκεντρωμένων πολιτών, οι οποίοι του εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη 
τους, για τον αυθεντικό τρόπο εκπροσώπησής τους. Όπως χαρακτηρι-

στικά δήλωσαν «είσαι πάντα εδώ για εμάς, λέγοντας πάντα την αλήθεια 
και όχι λόγια ψεύτικα, λόγια εντυπωσιασμού».

Ο Τάσος Μπαρτζώκας επεσήμανε ότι οι πρωτοβουλίες του, για την 
στήριξη των αγροτών θα ενταθούν, με την ανανέωση της θητείας του, 
τονίζοντας ότι θα διεκδικήσει δυναμικά «την αλλαγή του Κανονισμού του 
ΕΛΓΑ και την οριστική λύση στις αρδευτικές ελλείψεις».

Οι παρεβρισκόμενοι ξεχώρισαν τις παρεμβάσεις του για την γέφυρα 
«Κρασοπούλι», το νέο αρδευτικό αγωγό στη Μελίκη και όλες τις κοινο-
βουλευτικές πρωτοβουλίες του, που έθεσαν την Ημαθία και τους αγρό-
τες σε πρώτο πλάνο, δηλώνοντας ότι τον στηρίζουν και ότι είναι «μαζί 
του στο σήμερα και στο αύριο»!

Με μεγάλη συγκίνηση υποδέχθηκαν την Κυριακή 14 Μαΐου εκατο-
ντάδες Ημαθιώτισσες ο υπ. Βουλευτής της ΝΔ Λάζαρος Τσαβδαρίδης 
στο Papagallo στη Βέροια, σε μία προεκλογική εκδήλωση που διοργά-
νωσε με αφορμή την Ημέρα της Μητέρας.

Μιλώντας σε ένα ιδιαίτερα ενθουσιώδες κοινό που κατέκλυσε έναν 
πολύ μεγάλο χώρο, που όμως αποδείχθηκε στην πράξη πολύ μικρός, ο 
κ. Τσαβδαρίδης υπογράμμισε ότι σε όλη μου τη ζωή πάλεψα και ακόμα 
παλεύει για μία νέα κοινωνία ισότητας, μια κοινωνία χωρίς διακρίσεις, 
χωρίς αποκλεισμούς, με συμμετοχή, με νέο λόγο αλλά και ρόλο για τη 
γυναίκα και τη μητέρα.

Τόνισε δε ότι ως Βουλευτής, έδωσε μάχες, για την εργαζόμενη μάνα, 
για την πολύτεκνη οικογένεια, για την ταλαιπωρημένη αγρότισσα, για 
την παραμελημένη συνταξιούχο, για τις αγωνίστριες κυρίες του εμπο-
ρίου και της επιχειρηματικότητας, για τις ακούραστες νοικοκυρές, για τα 
δυναμικά μέλη των πολιτιστικών και αθλητικών συλλόγων μας, για τις 
νέες, για τις κοπέλες, που με πείσμα ψάχνουν να βρουν επαγγελματική 
απασχόληση.

Βροντοφώναξε δε στη Βουλή – όπως επισήμανε - για να αντιμετω-
πιστούν και να υπερνικηθούν τα πιεστικά προβλήματα που ταλανίζουν 
την Ελληνίδα γυναίκα, με κυρίαρχα αυτά των ίσων ευκαιριών στην 
επαγγελματική εξέλιξη της γυναίκας, της ισότιμης αμοιβής της γυναικεί-

ας εργασίας αλλά και της ισότιμης συμμετοχής στα κέντρα λήψης των 
αποφάσεων.

Σημειώνοντας ότι στον προγραμματικό λόγο της ΝΔ, η αναγνώριση 
του ρόλου της Ελληνίδας μητέρας και η ενίσχυση της ελληνικής οικογέ-
νειας, αποτελεί ύψιστη προτεραιότητα, ο κ. Τσαβδαρίδης τόνισε ότι στα 
τέσσερα χρόνια της διακυβέρνησης της ΝΔ, εφαρμόστηκαν πολιτικές 
που αντιμετωπίζουν μια σειρά από παθογένειες και εξαλείφουν προκα-
ταλήψεις.

Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε, η Κυβέρνηση της ΝΔ ήταν αυτή:
• που μείωσε την ανεργία των γυναικών κατά 7 μονάδες σε σχέση με 

τα χρόνια του ΣΥΡΙΖΑ, που μερίμνησε για γονική άδεια και για τους δυο 
γονείς, με δυο μήνες να επιδοτούνται από την ΔΥΠΑ,

• που διεύρυνε κατά χιλιάδες τους δικαιούχους από την επιδοτούμε-
νη πρόσβαση σε βρεφονηπιακούς σταθμούς

• που θέσπισε το πρόγραμμα «Νταντάδες της Γειτονιάς» για τη φύ-
λαξη βρεφών και νηπίων

• που σχεδίασε το Εθνικό Σχέδιο Δράσης για την Ισότητα των Φύλων 
(2021 – 2025)

• που υλοποίησε το πρόγραμμα δωρεάν εξετάσεων για την πρόληψη 
του καρκίνου του μαστού με πάνω από 1.300.000 ωφελούμενες.

• που αύξησε το ηλικιακό όριο για την Ιατρικώς Υποβοηθούμενη Α-

ναπαραγωγή από τα 50 στα 54 έτη
• που αυστηροποίησε τη νομοθεσία σε σχέση με περιστατικά σεξου-

αλικής παρενόχλησης στους χώρους εργασίας.

Τάσος Μπαρτζώκας: Συγκινημένος από τη γλυκιά έκπληξη 
υποστηρικτών του, στην Αλεξάνδρεια!

Κοσμοπλημύρα στη συγκέντρωση του Λάζαρου Τσαβδαρίδη 
για τις γυναίκες και τις μάνες της Ημαθίας
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Την Τετάρτη 17 Μαΐου
«Πανηγύρι 
Φυσικών 

Επιστημών»:
 Εκδήλωση του 3ου 
Γυμνασίου Βέροιας

Οι μαθητές και οι υπεύθυνοι καθηγητές του πολιτιστι-
κού προγράμματος σχολικών δραστηριοτήτων «Πειρα-
ματίζομαι & Μαθαίνω» του 3ο Γυμνασίου Βέροιας διορ-
γανώνουν σε συνεργασία με το Δήμο Βέροιας εκδήλωση 
με τίτλο «Πανηγύρι Φυσικών Επιστημών». Η εκδήλωση 
αυτή προγραμματίστηκε να πραγματοποιηθεί στην Πλα-
τεία Εληάς την Τετάρτη 17 Μαΐου 2023 (από τις 10:00 
ως τις 14:00).

Στο «Πανηγύρι Φυσικών Επιστημών» οι επισκέπτες 
θα μπορέσουν να παρακολουθήσουν:

•πειράματα επίδειξης από τους μαθητές και μαθήτρι-
ες του προγράμματος που σχετίζονται με τη Φυσική και 
τη Χημεία και περιέχουν έναν βαθμό εντυπωσιασμού.

•διαδραστικά πειράματα στα οποία οι παρευρισκόμε-
νοι θεατές του πανηγυριού θα μπορέσουν να αλληλεπι-
δράσουν με τις εγκατεστημένες διατάξεις, να προβλημα-
τιστούν και να διδαχθούν από τον κόσμο των Φυσικών 
Επιστημών.

Καθοδηγητές και εμψυχωτές των παραπάνω πειρα-
μάτων θα είναι μαθητές και μαθήτριες του παραπάνω 
προγράμματος.

Αισιοδοξούμε η εκδήλωση αυτή να αποτελέσει μια 
γιορτή των Φυσικών Επιστημών και μια αφορμή για την 
εκπαιδευτική κοινότητα και τους πολίτες της Βέροιας να 
γνωρίσουν τον εντυπωσιακό κόσμο των πειραμάτων 
Φυσικής και Χημείας.

 Ο Δ/ντής Οι υπεύθυνοι του προγράμματος
Τσαλουχίδης Παντελής Νίκα Αικατερίνη
Τσισμανίδης Βασίλειος

Σύλληψη 
για ναρκωτικά

Συνελήφθη στις 13 Μαΐου 2023 το απόγευμα σε περιοχή 
της Ημαθίας, από αστυνομικούς της Ομάδας Πρόληψης και 
Καταστολής Εγκληματικότητας της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ημαθίας, ένας αλλοδαπός άνδρας, καθώς σε έλεγχο που 
πραγματοποιήθηκε σε όχημα που οδηγούσε, βρέθηκαν 
και κατασχέθηκαν 3 συσκευασίες με κάνναβη συνολικού 
βάρους 363 γραμμαρίων, που ήταν επιμελώς κρυμμένες 
κάτω από το κάθισμα του συνοδηγού και 1 συσκευασία με 
κοκαΐνη βάρους 1,1 γραμμαρίων, που ήταν κρυμμένη στον 
μοχλό ταχυτήτων. Επίσης κατασχέθηκε το παραπάνω όχη-
μα, ως μέσο μεταφοράς ναρκωτικών ουσιών. Προανάκριση 
διενεργεί το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας.

Εξιχνίαση κλοπών στην Ημαθία
Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικο-

γραφία σε βάρος 2 ανήλικων ημεδαπών, καθώς όπως προ-
έκυψε από την έρευνα, τα ξημερώματα της 24ης Απριλίου 
2023, παραβίασαν οικία σε περιοχή της Ημαθίας και αφαί-
ρεσαν ένα κινητό τηλέφωνο και άλλα αντικείμενα συνολικής 
αξίας 220 ευρώ. Το κλεμμένο κινητό τηλέφωνο παραδόθηκε 
από τον έναν ανήλικο και αποδόθηκε στη νόμιμη κάτοχό 
του.

• Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίσθηκε δικο-
γραφία σε βάρος ανήλικου ημεδαπού, καθώς όπως προέ-
κυψε από την έρευνα, το χρονικό διάστημα από 17 έως 18 
Απριλίου 2023, παραβίασε όχημα ημεδαπού σε περιοχή 
της Ημαθίας και αφαίρεσε από το εσωτερικό του οχήματος, 
το χρηματικό ποσό των 100 ευρώ.

Ευχαριστήριο
Με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκε η Ανθοέκθεση του 

Συλλόγου Εθελοντών Αιμοδοτών Νέας Νικομήδειας « Η 
ΑΓΑΠΗ».

Τα λόγια είναι φτωχά για να περιγράψουν την ευγνωμο-
σύνη μας για την μεγάλη προσέλευση σας.

Η στήριξη σας μας δίνει δύναμη να συνεχίσουμε την 
υλοποίηση των στόχων μας.

Ένα τεράστιο ευχαριστώ!!!!
Με τιμή 

Το ΔΣ του Συλλόγου Η ΑΓΑΠΗ 

ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο  του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας καλεί τα  τακτι-
κά και ταμειακώς ενημερωμένα μέλη του σε έκτακτη Γενική Συνέλευση με θέματα τα 
κάτωθι:

1) Τροποποίηση Καταστατικού
2) Αλλαγή διακριτικού τίτλου 
Προς τον σκοπό αυτό καλεί τα μέλη του να προσέλθουν στη Γενική Συνέλευση 

κατά το προβλεπόμενο άρθρο 28 του ισχύοντος καταστατικού  την Τετάρτη 31 Μαϊου 
2023 και ώρα 11.00  στο γραφείο του Ομίλου στη οδό Προφήτου Ηλία  15 στον 4ο  
όροφο .  Σε περίπτωση μη επίτευξης απαρτίας η συνέλευση θα επαναληφθεί την Τε-
τάρτη 7  Ιουνίου 2023 και ώρα 11.00  στον ίδιο χώρο χωρίς άλλη ειδοποίηση και θα 
διεξαχθεί με οποιαδήποτε απαρτία.

Το Διοικητικό Συμβούλιο καλεί τα μέλη του Ομίλου να προσέλθουν στη Συνέλευση 
μαζικά και να συμμετάσχουν ενεργά, για να διαμορφώσουν από κοινού το μέλλον 
του Σωματείου , συμβάλλοντας ουσιαστικά στο κοινωνικό έργο που επιτελείται.

Έως και τις 30 Ιουνίου 2023
Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις 

επί της Εγνατίας, 
λόγω κοπής ζιζανίων, θάμνων και 
μικρών δένδρων, από Πολύμυλο 

έως Κλειδί και αντίστροφα 
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΙ-

ΕΥΘΥΝΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟ-
ΜΙΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ, απο-
βλέποντας στην ομαλή 
και ασφαλή διεξαγωγή 
της οδικής κυκλοφορί-
ας, την πρόληψη των 
τροχαίων ατυχημάτων, 
την εξυπηρέτηση και 
ασφάλεια του κοινού 
κατά τις εργασίες κο-
πής ζιζανίων, θάμνων 
και μικρών δένδρων, 
επί της Εγνατίας Οδού 
αποφάσισε: Τον κατά 
περίπτωση αποκλει-
σμό, της δεξιάς ή της 
αριστερής λωρίδας κυκλοφορίας και στους δύο κλάδους κυκλοφορίας του τμήματος 
από Πολύμυλο έως Κλειδί της Εγνατίας Οδού.  

Ανωτέρω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις θα εφαρμοσθούν το χρονικό διάστημα από 
έκδοση της παρούσης έως και 30-06-2023 και από την ανατολή έως τη δύση του 
ηλίου. Η εγκεκριμένη σήμανση θα τοποθετείται, εκάστη ημέρα πραγματοποίησης 
των εργασιών, πριν την έναρξη αυτών και σε κάθε περίπτωση μετά από την ανατολή 
του ηλίου και θα απομακρύνεται μετά το πέρας των εργασιών και σε κάθε περίπτω-
ση έως την δύση του ηλίου, με μέριμνα και υπό την επίβλεψη της «ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟΣ 
Α.Ε.».  

Η ανάδοχος εταιρεία του έργου υποχρεούται, καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης ερ-
γασιών, να συντηρεί και να επιτηρεί την οδική σήμανση για την ομαλή και ασφαλή 
διεξαγωγή της κυκλοφορίας των οχημάτων.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΩΔΕΙΟ  ΒΕΡΟΙΑΣ
Συναυλία τμήματος 
Μουσικής Δωματίου 

 
 Σήμερα Τρίτη 16 Μαΐου και 

ώρα 8:00 οι μαθητές της τάξης 
Μουσικής Δωματίου του Δημοτι-
κού Ωδείου Βέροιας θα παρουσι-
άσουν στην αίθουσα εκδηλώσεων 
της Στέγης Γραμμάτων και Τεχνών 
πρόγραμμα με έργα των C. Saint 
Saens, M.T. von Paradise, G. 
Sammartini, J. Myslivecek και J. 
Haydn. 

Συμμετέχουν: Ν. Πυροβολάκη, 
Δ. Καϊλόγλου, Κ. Χιονίδου τσέλο, 
Έ. Ιωαννίδου, Α. Μέλιου πιάνο, Γ. 
Μαϊόβης, Α. Σιδηρόπουλος φλάου-
το, Ο. Μέλιος κιθάρα. 

Διδασκαλία: Δαμιανός Καϊλό-
γλου.

Είσοδος ελεύθερη.  

ΑΔΑ:  ΨΟΨΨ7ΛΛ-ΔΧ6
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

Διακήρυξη 3/2023 
Βέροια, 09.05.2023

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας της Π.Κ.Μ (Κωδικός ΝUTS: 

EL521), κατόπιν της αριθμ. 521/2023 πρακτικό 18ο 09.05.2023 
θέμα11ο (ΑΔΑ: ΨΗ6Η7ΛΛ-ΥΤΗ) Απόφασης της Οικονομικής Ε-
πιτροπής της Π.Κ.Μ. προκηρύσσει τη διενέργεια επαναληπτικού 
ανοικτού διαγωνισμού, κάτω των ορίων, με κριτήριο ανάθεσης 
την πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής, 
για την προμήθεια μελανών – τόνερ (τμήμα 3 της αρ. 02/2023 
Διακήρυξης) για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερεια-
κής Ενότητας Ημαθίας της ΠΚΜ και των Περιφερειακών Υπη-
ρεσιών Υπουργείου Παιδείας για τα έτη 2023 -2024.

Συνολικός Προϋπολογισμός:60.000,00 ευρώ συμπεριλαμβα-
νομένου Φ.Π.Α 24% (άνευ ΦΠΑ: 48.387,09 €). 

Κριτήριο κατακύρωσης: Η πλέον συμφέρουσα οικονομική 
προσφορά βάσει τιμής. 

Σχετική Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης: Η με α/α 
1065/2023 (ΑΔΑ:60ΨΙ7ΛΛ-ΒΡΟ, ΑΔΑΜ: 23REQ012051010).

Διάρκεια Συμβάσεων: Η ισχύς της σύμβασης που πρόκει-
ται να υπογραφεί αρχίζει από την υπογραφή της και λήγει στις 
31.12.2024, με δυνατότητα παράτασης για χρόνο έως και έξι μή-
νες, εφόσον δεν έχει εξαντληθεί το φυσικό αντικείμενο του έργου 
και καλύπτεται οικονομικά από τη δεσμευμένη πίστωση, κατόπιν 
μονομερούς απόφασης του αρμοδίου οργάνου, πριν τη λήξη της 
σύμβασης και με τους ίδιους όρους.

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.
gr του Συστήματος. 

Οι προσφορές θα υποβληθούν μέχρι την καταληκτική ημερομη-
νία και ώρα που ορίζει η Διακήρυξη, στην Ελληνική γλώσσα, σε η-
λεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην αριθ. 64233 
ΚΥΑ (ΦΕΚ/Β/2453/9-6-2021) «Ρυθμίσεις Τεχνικών ζητημάτων που 
αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων Συμβάσεων Προμηθειών και 
Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.
Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» και στον Ν. 4412/2016 ,όπως ισχύει..

Η υποβολή προσφοράς αφορά το σύνολο των ειδών. 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, 
δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στις 
7-6-2023  ημέρα Τετάρτη στις 11:00 π.μ. μέσω των αρμόδιων 
πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, 
εφαρμοζόμενων κατά τα λοιπά των κείμενων διατάξεων για την 
ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών. 

Ισχύς προσφορών: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν 
τους υποψηφίους για δώδεκα (12) μήνες  από την επόμενη της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών.

Εγγυήσεις: Στο διαγωνισμό προβλέπονται οι ακόλουθες εγγυ-
ήσεις: α) εγγύηση συμμετοχής που εκδίδεται υπέρ του συμμετέ-
χοντος, σε ποσοστό 2% επί της προεκτιμούμενης αξίας της σύμβα-
σης, εκτός Φ.Π.Α. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλά-
χιστον 30 ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς. 
β) εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης, σε ποσοστό 4% της 
συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς το Φ.Π.Α.

Η Διακήρυξη με όλα τα παραρτήματα διατίθεται μόνο σε 
ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου στις διευθύνσεις www.
promitheus.gov.gr και imathia.pkm.gov.gr. Κάθε πληροφορία σχε-
τικά με τους όρους της Διακήρυξης θα παρέχεται από την αρμόδια 
Υποδιεύθυνση Οικονομικού-Ανθρωπίνων Πόρων, Τμήμα Προμηθει-
ών της ΠΕ Ημαθίας, e-mail: albanidou.a@imathia.pkm.gov.gr  και 
στα τηλ. 23313 50210,186.

Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης στον ελληνικό τύπο, 
βαρύνουν τον ανάδοχο. 

Τα έξοδα δημοσιεύσεων σε περίπτωση που ο διαγωνισμός α-
ποβεί άγονος ή ματαιωθεί βαρύνουν την αναθέτουσα αρχή. 

A/A Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ) :193540

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ 

                                                                                           ΑΔΑ:  ΨΟΨΨ7ΛΛ-ΔΧ6 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ                                      Βέροια, 09.05.2023 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ & ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ    Διακήρυξη 3/2023  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

ΥΠΟΔ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ ΠΟΡΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΗΜΑΘΙΑΣ 

ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  
 

Η Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας της Π.Κ.Μ (Κωδικός ΝUTS: EL521), κατόπιν της αριθμ. 521/2023 πρακτικό 

18ο 09.05.2023 θέμα11ο (ΑΔΑ: ΨΗ6Η7ΛΛ-ΥΤΗ) Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Κ.Μ. 

προκηρύσσει τη διενέργεια επαναληπτικού ανοικτού διαγωνισμού, κάτω των ορίων, με κριτήριο 

ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής, για την προμήθεια μελανών – 

τόνερ (τμήμα 3 της αρ. 02/2023 Διακήρυξης) για τις ανάγκες των Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας 

Ημαθίας της ΠΚΜ και των Περιφερειακών Υπηρεσιών Υπουργείου Παιδείας για τα έτη 2023 -2024. 

 

Συνολικός Προϋπολογισμός:60.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% (άνευ ΦΠΑ: 48.387,09 €).  

Κριτήριο κατακύρωσης: Η πλέον συμφέρουσα οικονομική προσφορά βάσει τιμής.  

Σχετική Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης: Η με α/α 1065/2023 (ΑΔΑ:60ΨΙ7ΛΛ-ΒΡΟ, ΑΔΑΜ: 
23REQ012051010). 
 
Διάρκεια Συμβάσεων: Η ισχύς της σύμβασης που πρόκειται να υπογραφεί αρχίζει από την υπογραφή της και 

λήγει στις 31.12.2024, με δυνατότητα παράτασης για χρόνο έως και έξι μήνες, εφόσον δεν έχει εξαντληθεί το 

φυσικό αντικείμενο του έργου και καλύπτεται οικονομικά από τη δεσμευμένη πίστωση, κατόπιν μονομερούς 

απόφασης του αρμοδίου οργάνου, πριν τη λήξη της σύμβασης και με τους ίδιους όρους. 

 

Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών 

Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ), μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Συστήματος.  

 

Οι προσφορές θα υποβληθούν μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η Διακήρυξη, στην 

Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην αριθ. 64233 ΚΥΑ 

(ΦΕΚ/Β/2453/9-6-2021) «Ρυθμίσεις Τεχνικών ζητημάτων που αφορούν την ανάθεση των Δημοσίων 

Συμβάσεων Προμηθειών και Υπηρεσιών με χρήση των επιμέρους εργαλείων και διαδικασιών του Εθνικού 

Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)» και στον Ν. 4412/2016 ,όπως ισχύει.. 

 

ΤΟΠΟΣ – ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ 

ΠΥΛΗ ΤΟΥ ΕΣΗΔΗΣ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ  
ΕΝΑΡΞΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
& ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

www.promitheus.gov.gr 15.05.2023 15.05.2023 31.05.2023 14:30 μ.μ. 

 
 
 
 

 
Τα προς προμήθεια είδη κατατάσσονται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 30192110-5  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 

ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ 

ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΞΙΑ 

ΜΕ ΦΠΑ 24% 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗΣΥΜΜΕΤΟΧ

ΗΣ  

(2%) Χωρίς  ΦΠΑ  

CPV 

Μελάνια - τόνερ 48.387,09€ 60.000,00€ 968,00€ 30192110-5 

 
Η υποβολή προσφοράς αφορά το σύνολο των ειδών.  
 
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς στο Σύστημα. 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στις 7-6-2023  ημέρα Τετάρτη στις 11:00 π.μ. 
μέσω των αρμόδιων πιστοποιημένων στο σύστημα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής, εφαρμοζόμενων κατά τα 

λοιπά των κείμενων διατάξεων για την ανάθεση δημοσίων συμβάσεων και διαδικασιών.  

 

Ισχύς προσφορών: Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους υποψηφίους για δώδεκα (12) μήνες  από 

την επόμενη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. 

 

Εγγυήσεις: Στο διαγωνισμό προβλέπονται οι ακόλουθες εγγυήσεις: α) εγγύηση συμμετοχής που εκδίδεται 

υπέρ του συμμετέχοντος, σε ποσοστό 2% επί της προεκτιμούμενης αξίας της σύμβασης, εκτός Φ.Π.Α. Η 

εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον 30 ημέρες μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς. 

β) εγγύηση καλής εκτέλεσης της σύμβασης, σε ποσοστό 4% της συνολικής συμβατικής αξίας χωρίς το 

Φ.Π.Α. 

 

Η Διακήρυξη με όλα τα παραρτήματα διατίθεται μόνο σε ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου στις 

διευθύνσεις www.promitheus.gov.gr και imathia.pkm.gov.gr. Κάθε πληροφορία σχετικά με τους όρους της 

Διακήρυξης θα παρέχεται από την αρμόδια Υποδιεύθυνση Οικονομικού-Ανθρωπίνων Πόρων, Τμήμα 

Προμηθειών της ΠΕ Ημαθίας, e-mail: albanidou.a@imathia.pkm.gov.gr  και στα τηλ. 23313 50210,186. 

 

Οι δαπάνες δημοσίευσης της διακήρυξης στον ελληνικό τύπο, βαρύνουν τον ανάδοχο.  

 

Τα έξοδα δημοσιεύσεων σε περίπτωση που ο διαγωνισμός αποβεί άγονος ή ματαιωθεί βαρύνουν την  

αναθέτουσα αρχή.  

 

A/A Συστήματος (ΕΣΗΔΗΣ) :193540 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΑΘΗΝΑ Ε. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΟΥ – ΑΗΔΟΝΑ  
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CMYK

P Εκλογές στην Τουρκία. Dance with the devil…

P Ανάμεσα σε δύο διαβόλους, διαλέγεις τον γνωστό, που 
20 χρόνια τώρα σού έχει αποδείξει ότι είναι τελείως ακίνδυνος.

P Είκοσι χρόνια Ερντογάν οι γείτονες. Άρα, υπάρχουν και χειρό-
τερα.

P Το μη χείρον βέλτιστον, που θα έλεγαν και οι πατριώτες. 
Σε μη χοίρον.

P Αφού δεν τρώνε χοιρινό οι μουσουλμάνοι ντε. Την προσέχουν 
την υγεία τους αυτοί.

P Οι Τούρκοι επέλεξαν για ακόμη μια φορά δημοκρατία σε 
μικτό σύστημα.

P Αυτόν τον Κιλιτσντάρογλου καλύτερα να τον ψηφίζεις παρά 
να τον προφέρεις.

P Τα δυτικά παράλια ψηφίζουν Κιλιτσντάρογλου, η Ανατο-
λία Ερντογάν. Κάτι τέτοια έκαναν και στην πρώην Γιουγκοσλα-
βία και τους διαμέλισαν.

P Κατά τα λοιπά. Υπερθέρμανση του πλανήτη δήθεν, αλλά Μάη 
μήνα ανάβουμε ακόμη καλοριφέρ για να ζεσταθεί το κοκαλάκι μας.

P Η αγάπη ακόμη στην κλιμακτήριο. Όσα δεν μας έφαγε η 
ΔΕΗ, θα τα φάει αυτή.

P Ένας ολόκληρος χειμώνας πέρασε και το καλοριφέρ στο 23 
δεν το βάλαμε ποτέ. Το βάζουμε Μάη μήνα μόνο και μόνο για να 
ανάψει.

P Γιορτή της γυναίκας και της μάνας την περασμένη Κυρια-
κή. Δικαιούτο να το βάλει και το έβαλε στο 25.

P Εκτός κι αν έβαλε στο μάτι το τσιράκι του πετρελαιά μας. Τόπο 
στα νιάτα.

P Να αγαπάτε λίγο και τους πατεράδες σας, πού αντέχουν 
τόσα χρόνια της μανάδες σας, εντάξει;

P Και:
Ένα πρωί περνάει ένας ελέφαντας και χαλάει μία μυρμηγκοφω-

λιά. Τα μυρμήγκια που κατοικούν εκεί, βρίζουν τον ελέφαντα και 
μετά αρχίζουν πάλι από την αρχή το χτίσιμο της φωλιάς τους. Αυτό 
συνεχίζεται για αρκετό χρονικό διάστημα.

Ένα πρωί και ενώ τα μυρμήγκια έχουν αγανακτήσει ένα από 
αυτά αναλαμβάνει την πρωτοβουλία να τους πει τι θα κάνουν για να 
απαλλαγούν από τον ελέφαντα. Προτείνει λοιπόν την επομένη να 
ανέβουν τα μυρμήγκια στο δέντρο και μόλις περάσει ο ελέφαντας 
να πέσουν επάνω του να τον σκοτώσουν. Έτσι και έγινε! Με το που 
περνάει ο ελέφαντας την επόμενη μέρα, πηδάνε εκατομμύρια μυρ-
μήγκια επάνω του. Ο ελέφαντας αισθάνεται κάτι που τον γαργαλάει. 
Σταματάει, τινάζεται και πέφτουν όλα τα μυρμήγκια κάτω εκτός από 
ένα που είναι πιασμένο από το λαιμό του ελέφαντα. Οπότε αρχίζουν 
όλα μαζί και φωνάζουν:

-Πνίξτον Μήτσο! Πνίξτον!
K.Π.

Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου
«Φλόγα Μνήμης» ανάβουν 

ο Δήμος Νάουσας, Ποντιακοί 
και Πολιτιστικοί Σύλλογοι

O Δήμος Ηρωικής Πόλης 
Νάουσας ως μέλος του “Δικτύ-
ου Πόλεων με Kοινότητες Απο-
γόνων Ελλήνων της καθ’ ημάς 
Ανατολής” της ΚΕΔΕ και σε 
συνεργασία με ποντιακούς και 
πολιτιστικούς συλλόγους της πε-
ριοχής, διοργανώνει την Πέμπτη 
18 Μαΐου 2023 και ώρα 20:30 
την εκδήλωση «Η Φλόγα της 
Μνήμης» για την Ημέρα Μνήμης 
της Γενοκτονίας του Ποντιακού 
Ελληνισμού.

Το πρόγραμμα της εκδήλω-
σης την Πέμπτη 18 Μαΐου έχει 
ως εξής:

•          Προσυγκέντρωση στο 
Δημαρχείο στις 19:00 και άναμ-
μα της φλόγας σε μικρά φανα-
ράκια.

•          Πορεία με εκκίνηση 
από το Δημαρχείο και κατάλη-
ξη στο Μνημείο Γενοκτονίας του 
Ποντιακού Ελληνισμού στο Δη-
μοτικό Πάρκο

•          Χαιρετισμός του Δη-
μάρχου Ηρωικής Πόλης Νάου-
σας και εκπροσώπων ποντια-
κών σωματείων

•          Μοιρολόι με υπόκρου-
ση ποντιακής λύρας και παρου-
σίαση του χορού «Σέρρα»

•          Ενός λεπτού σιγή στη μνήμη των 353.000 θυμάτων της Γενοκτονίας
•          Κατάθεση στεφάνων
•          Εναπόθεση της φλόγας και αποχώρηση

Συμμετοχή της Μ.Α.μ.Α 
σε εκπαιδευτικό σεμινάριο 
του Υπουργείου Εργασίας

Η Μέριμνα Ατόμων 
με Αυτισμό συμμετεί-
χε στο εκπαιδευτικό 
σεμινάριο για τους Υ-
πεύθυνους  Προστα-
σίας Ανηλίκων, που 
διοργανώθηκε από 
το Υπουργείο Εργα-
σίας και Κοινωνικών 
Υποθέσεων και το 
Εθνικό Κέντρο Κοι-
νωνικής Αλληλεγγύης 
(Ε.Κ.Κ.Α.).

Το σύλλογό μας 
εκπροσώπησε ο Κοι-
νωνικός Λειτουργός 
και Υπεύθυνος Προ-
στασίας Ανηλίκων  
, κύρ ιος  Λάμπρος 
Μπατσούρης.Οι ενό-
τητες του σεμιναρίου 
αφορούσαν το θεσμι-
κό πλαίσιο – τον εν-
νοιολογικό προσδιορισμό- καθώς και τις μορφές και ενδείξεις της παιδικής κακοποίησης.

Ο κύριος Μπατσούρης παρουσίασε   το ρόλο του, τις ειδικότητες που εργάζονται στο ΚΔΑΠ ΑμεΑ 
Μ.Α.μ.Α το έργο και τους στόχους της Μέριμνας Ατόμων με Αυτισμό .Στο πρώτο μέρος του σεμιναρίου έγι-
νε αναφορά στον ρόλο του Υπεύθυνου Προστασίας Ανηλίκων και στις υποχρεώσεις του, προσδιορίστηκε 
εννοιολογικά, η κακοποίηση και οι μορφές της (σωματική – συναισθηματική – σεξουαλική – παραμέληση) 
όπως επίσης και τα σημάδια που οδηγούν στην αναγνώρισή της (ενδεικτικά τραυματισμοί – άγχος – κα-
τάθλιψη – STD – μώλωπες) με έμφαση στις βαρύτατες συνέπειες που έχει αυτό το φαινόμενο σε παιδιά 
προσχολικής ηλικίας συγκριτικά με παιδιά σε διαφορετική ηλικία. Κατά το δεύτερο μέρος του σεμιναρίου 
έγινε εμβάθυνση στον ρόλο του ΥΠΑ και το πώς πρέπει  να διαχειρίζεται αναφορές κακοποίησης τόσο 
απέναντι στις αρχές (εισαγγελικές κ.α.) όσο και απέναντι στα παιδιά ή/ και τους γονείς τους. Παρουσιάστη-
καν στοιχεία για τον ρόλο που επιτελεί ο Ε.Κ.Κ.Α., την διαδικασία που ακολουθείται με σκοπό την αναφο-
ρά ενός περιστατικού κακοποίησης ώστε να γίνουν γνώστες της οι εισαγγελικές αρχές και να κινηθούν οι 
απαραίτητες διαδικασίες ενώ η εισήγηση έκλεισε με συζήτηση των συμμετεχόντων πάνω σε case studies. 

Με εκτίμηση για το ΔΣ 
Η Πρόεδρος

Ελένη Γεωργιάδου Στεφανάκη



Τρεις φορές «χρυσός» 
ο Νίκος Τουλίκας

στους Πανελλήνιους 
αγώνες ΑμεΑ!

Μία ακόμα μεγάλη επιτυχία για τον Ημαθιώτη Νί-
κο Τουλίκα, ο οποίος κατέκτησε τρία χρυσά μετάλλια 
στο πανελλήνιο πρωτάθλημα στίβου ΑμεΑ της Εθνι-
κής Αθλητικής Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρίες.

Πιοσυγκεκριμένακατέκτησε:
- Χρυσό μετάλλιο στα 5000μ
- Χρυσό μετάλλιο στα 1500μ
- Χρυσό μετάλλιο στα 10000μ

Πρωταθλητές Κ14 οι Τηλέμαχοι 
Αλεξάνδρειας - Νίκησαν στα πέναλτι 

το ΝΠΣ Βέροια!

Άτυπη... ρεβάνς για την ήττα τους στον τελικό του πρω-
ταθλήματος Κ16 από το ΝΠΣ Βέροια, πήραν οι Τηλέμα-
χοι Αλεξάνδρειας! Στον τελικό του πρωταθλήματος Κ14 

της ΕΠΣ Ημαθίας, που έγινε το απόγευμα της Κυριακής (14/5) 
στο γήπεδο της Νάουσας, έπειτα από ένα συγκλονιστικό παι-
χνίδι, η ομάδα της Αλεξάνδρειας επικράτησε στα πέναλτι με 
4-3 των Βεροιωτών (κ.α. 2-2) και κατέκτησε τον τίτλο!

Η ομάδα της Αλεξάνδρειας προηγήθηκε στο 5’ με τον Χλιαρόπουλο, όμως η 
Βέροια απάντησε άμεσα και συγκεκριμένα στο 8’ με τον Θεοδοσίου και κατάφερε 
να προηγηθεί στο 16’ με γκολ του Ντοκάϊ (2-1), που ήταν και το αποτέλεσμα του 
ημιχρόνου.

Στο 61’ οι Τηλέμαχοι κατάφεραν να ισοφαρίσουν 2-2 με σκόρερ τον Κουλουκα-
τζή και να στείλουν τον αγώνα στην διαδικασία τον πέναλτι. Εκεί με σκορ 4-3 κατά-
φεραν να πάρουν τον τίτλο του πρωταθλητή.

Με το τέλος της διαδικασίας των πέναλτι το προπονητικό τιμ της ομάδας της Βέ-
ροιας εμψύχωσε και συνεχάρη όλους τους αθλητές της ομάδας για την πορεία τους 
στο πρωτάθλημα και την εμφάνιση τους στο τελικό.

Διαιτητής του αγώνα ο κ. Γκαλαιτσής με βοηθούς τους κα Τόλιου και κ. Κουτζη-
μπασόπουλο.

ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ (Άρης Αδαλόγλου): Καρασαρίδης , Κουτσίδης (41 Δελαντώνης ) , 
Μούρνος, Θεοδοσίου , Ντέλλας , Στογιάννης , Συμεωνίδης (48 ΄Ίντος ) , Λαμπριανί-
δης , Κούλα (65΄ Καραγκιζόπουλος ) , Ευθυμιάδης (41΄ Ιωσηφίδης) , Ντοκάϊ .

ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ (Κυριάκος Καρασαββίδης): Μαββίδης, Κομπα-
τσιάρης , Κόρτσα, Μουταφίδης, Μπαλατσάς , Κουλούκατζης, Καρασαββίδης, Ρά-
πτης, Χαρισόπουλος, Παπαδόπουλος , Χλιαρόπουλος (51΄ Τζικόπουλος ).

Ο ΝΠΣ Βέροια πρωταθλητής 
Κ16 της ΕΠΣ Ημαθίας!

Η ομάδα του ΝΠΣ Βέροια στέφθηκε πρωταθλήτρια και στην κα-
τηγορία Κ16 της ΕΠΣ Ημαθίας. Οι «κυανέρυθροι» επικράτησαν στον 
τελικό του Σαββάτου (13/5) στο γήπεδο της Αλεξάνδρειας με σκορ 
4-2 της αξιόμαχης ομάδας των Τηλεμάχων και πανηγύρισαν την 
κατάκτηση ενός ακόμη τροπαίου! Το παιχνίδι ήταν όμορφο και κρά-
τησε μέχρι το φινάλε του σε αγωνία τους πολλούς φιλάθλους που το 
παρακολούθησαν. Μόλις στο 1ο λεπτό ο Μάρκου με πέναλτι άνοιξε 
το σκορ για την ομάδα της Αλεξάνδρειας, όμως τρία λεπτά αργότερα 
ο Καρασαρίδης έφερε το ματς στα ίσια. Στο 67’ ο Δάρλας έδωσε το 
προβάδισμα στους Βεροιώτες (1-2), όμως δύο λεπτά πριν την συ-
μπλήρωση των 80 λεπτών ο Φωτεινιάς ισοφάρισε μέσα σε έξαλλους 
πανηγυρισμούς για τους Τηλέμαχους! Ωστόσο, η ομάδα της Βέροιας 
δεν είχε πει την τελευταία της λέξη και με δύο τέρματα στις καθυστε-
ρήσεις του αγώνα, από τους Γιαγτζίδη και Νανόπουλο, έφτασε στο 
τελικό 2-4 και σήκωσε το Κύπελλο της πρωταθλήτριας!

ΟΙΣΥΝΘΕΣΕΙΣ
ΝΠΣ ΒΕΡΟΙΑ (Φωτιάδης): Διαμαντόπουλος Πίτσης (52’ Νανό-

πουλος) Μουχτάρης, Παπαδόπουλος, Μπάμπαλος, Τσιαμπάς, Βα-
σιλακάκης, Σωτηριάδης, Δάρλας (80’ Στεργιόπουλος), Καρασαρίδης 
(74’ Δουλδούρης), Γιαγτζίδης (80’ Κατσαβός).

ΤΗΛΕΜΑΧΟΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ (Καρασαββίδης): Παπαδόπου-
λος, Δούμπης, Παπαγεωργίου, Τζίμος (64’ Νίλας), Γιαννούσης, 
Μιχαλακάκης, Νικόπουλος (76’ Μίχος), Μάρκου, Πετρόπουλος (76’ 
Μπρούσκελης), Κασαμπαλής (53’ Γιάντσης), Φωτεινιάς.

* Στον μικρό τελικό που προηγήθηκε, η ομάδα της Νάουσας κέρ-
δισε με 3-0 την Αγ. Βαρβάρα και κατέκτησε της 3η θέση.

ΣυγχαίρειτηνΚ16γιατηνκατάκτηση
τουπρωταθλήματοςηΒΕΡΟΙΑ

Τα συγχαρητήριά της στην ομάδα Κ16 του συλλόγου, για την 
κατάκτηση του πρωταθλήματος, δίνει με ανακοίνωσή της η ΠΑΕ 
ΒΕΡΟΙΑ, στην οποία αναφέρει:

Η ΠΑΕ ΒΕΡΟΙΑ συγχαίρει την ομάδα Κ16 του συλλόγου μας, για 
τη νίκη της στον τελικό επί της αξιόμαχης ομάδας των Τηλεμάχων 
Αλεξάνδρειας και την κατάκτηση του αντίστοιχου πρωταθλήματος 
της ΕΠΣ Ημαθίας!
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Με το δεξί ξεκίνησε το μίνι πρωτάθλημα των 
μπαράζ ανόδου στη Γ’ Εθνική κατηγορία, ο ντα-
μπλούχος Ημαθίας Μέγας Αλέξανδρος Αγίας Μα-
ρίνας.

Οι «κυανόλευκοι» επικράτησαν με 2-1 του 
νταμπλούχου της ΕΠΣ Κιλκίς Απόλλωνα Ευρω-
πού, έπειτα από ένα όμορφο παιχνίδι που έγινε 
στο Δημοτικό στάδιο Βέροιας, παρουσία 300 πε-
ρίπου φιλάθλων και των δύο ομάδων.

Η ομάδα του Χρήστου Ζαρογιάννη μπήκε πο-
λύ δυνατά στο ματς και μόλις στο 1ο λεπτό άνοιξε 
το σκορ με τον Σαμιώτη, ενώ στη συνέχεια έχασε 
δύο σημαντικές ευκαιρίες με τους Μουστάκα και 
Χατζόπουλο.

Στη συνέχεια οι φιλοξενούμενοι ισορρόπησαν 
τον ρυθμό και στο 20’ κέρδισαν πέναλτι, όμως ο 
Μυλωνάς είπε «όχι» στην εκτέλεση του Παρπου-
τσή (φωτο)! Ότι δεν κατάφερε ο επιθετικός του 
Ευρωπού από την άσπρη βούλα, το πέτυχε λίγα 
λεπτά αργότερα με όμορφο πλασέ, ισοφαρίζο-
ντας το ματς σε 1-1.

Η Αγία Μαρίνα είχε τη μεγάλη ευκαιρία να 
ξαναπάρει το προβάδισμα στο 39’ όμως το σουτ 
του Κουτσούκη «σταμάτησε» στο δοκάρι!

Στην επανάληψη ο ρυθμός του αγώνα έπεσε, 
με τους γηπεδούχους ωστόσο να πατούν καλύ-
τερα και να έχουν κάποιες καλές ευκαιρίες, με 
τον Μπουλάρι στο 74’ να πετυχαίνει το νικητήριο 
γκολ, χαρίζοντας το πολύτιμο τρίποντο στην ομά-
δα της Αγίας Μαρίνας!

Να σημειωθεί ότι οι φιλοξενούμενοι από το 76’ 
αγωνίζονταν με παίκτη λιγότερο λόγω αποβολής 
του Βαρότση με 2η κίτρινη κάρτα.

ΤΟΦΙΛΜΤΟΥΑΓΩΝΑ
1’ Ο Σαμιώτης με προβολή έστειλε τη μπάλα 

στα δίχτυα του Ευρωπού, μετά από σέντρα από 
δεξιά του Μουστάκα.

5’ Ο Μουστάκας βρέθηκε μόνος με τον Δουλ-
κερίδη αλλά το πλασέ του κατέληξε στην αγκαλιά 
του αντίπαλου γκολκίπερ!

15’ Μετά από λάθος αντίπαλου αμυντικού, ο 
Χατζόπουλος βρέθηκε μόνος με τον Δουλκερίδη, 
αλλά το σουτ που επιχείρησε έφυγε λίγο πάνω 
από τα δοκάρια!

20’ Ο Αργυρίου ανέτρεψε τον Παρπουτσή, ο 
ίδιος ο «παθών» εκτέλεσε το πέναλτι αλλά ο Μυ-
λωνάς απέκρουσε σώζοντας την εστία του!

29’ Μπροστινή μπαλιά του Μάτζαρη, ο Παρ-
πουτσής έγινε κάτοχος της μπάλας μέσα στην 
περιοχή, μετά από αδράνεια των παικτών του 
Μέγα, πλασάροντας ιδανικά τον Μυλωνά και ισο-
φαρίζοντας σε 1-1.

33’ Σέντρα του Κουτσούκη από αριστερά, 
ο Σαμιώτης δεν πρόλαβε με προβολή να βρει 
τη μπάλα από καλή θέση και να την στείλει στα 
δίχτυα.

39’ Αντεπίθεση για την Αγ. Μαρίνα με τον 
Μπουλάρι να βγάζει ωραία μπροστινή μπαλιά για 
τον Κουτσούκη, αυτός σούταρε δυνατά μέσα από 
την περιοχή και από πλάγια θέση, στέλνοντας τη 
μπάλα να τραντάξει το δεξί δοκάρι της εστίας των 
φιλοξενούμενων!

41’ Διαγώνιο σουτ του Βαρότση, ο Μυλωνάς 
απέκρουσε σωτήρια.

61’ Η Αγ. Μαρίνα ζήτησε πέναλτι σε ανατροπή 
του Χατζόπουλου, ο διαιτητής διέταξε να συνεχι-
στεί το ματς.

66’ Ο Μπουλάρι βγήκε μόνος με τον αντίπαλο 
γκολκίπερ, τον πέρασε και από πλάγια θέση έκα-
νε τη σέντρα-σουτ, με τον Μουστάκα στο δεύτερο 
δοκάρι να μην προλαβαίνει να στείλει τη μπάλα 
στα δίχτυα.

70’ Εντυπωσιακό ψαλίδι του Χαραβιτίδη, η 
μπάλα πάνω από τα δοκάρια.

73’ Οι γηπεδούχοι ζήτησαν κόκκινη κάρτα σε 
αντιαθλητικό μαρκάρισμα του Βαρότση, ο ρέφερι 
του έδειξε μόνο την κίτρινη.

74’ Ωραία προσπάθεια του Δημητρούση και 
σέντρα από δεξιά, οι αμυντικοί δεν μπόρεσαν να 
διώξουν και ο Μπουλάρι με σουτ από την γωνία 
της μικρής περιοχής έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα 
για το 2-1.

76’ Αποβάλλεται με 2η κίτρινη κάρτα ο Βα-
ρότσης και οι φιλοξενούμενοι συνεχίζουν με 10 
παίκτες.

77’ Κεφαλιά γύρισμα του Σαμιώτη μέσα στην 
περιοχή, ο Τζημογιάννης έπιασε ωραίο γυριστό 
σουτ στην καρδιά της αντίπαλης άμυνας, στέλνο-
ντας τη μπάλα λίγο πάνω από τα δοκάρια!

82’ Ο Σαμιώτης τετ-α-τετ με τον Δουλκερίδη, 
νικιέται από τον γκολκίπερ του Ευρωπού!

83’ Οι φιλοξενούμενοι ζητούν πέναλτι σε χέρι 
αμυντικού της Αγ. Μαρίνας μέσα στην περιοχή, 

ο διαιτητής ήταν κοντά και διέταξε να συνεχιστεί 
το παιχνίδι.

90’+ Γύρισμα του Λέκκα από δεξιά, ο Κίτσα 
Γκρεστ δεν μπόρεσε να βρει τη μπάλα και να 
σκοράρει από κοντά!

Διαιτητής του αγώνα ήταν ο Τζάμος από την 
Καστοριά, με βοηθούς τους συντοπίτες του Τσά-
γκα και Δημητριάδη.

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ (Χρ. Ζαρογιάννης): 
Μυλωνάς, Αργυρίου (46’ Λέκκα), Τζημογιάννης, 
Ράδης, Μουστάκας (89’ Πίτος), Κουτσούκης, 
Μπρέγκου (65’ Δημητρούσης), Νιογκάνα Σο, Χα-
τζόπουλος (71’ Κίτσα Γκρεστ), Μπουλάρι, Σαμιώ-
της (89’ Λίβας).

ΑΠΟΛΛΩΝ ΕΥΡΩΠΟΥ (Στ. Στεφανίδης): 
Δουλκερίδης, Τσολακίδης (68’ λ.τ. Πελτέκης / 80’ 
Αναστασιάδης), Μπάμπαλης, Καφετζής, Ματζά-
ρης, Παπαδόπουλος, Παρπουτσής, Βαρότσης, 
Κατηριάδης (88’ Στεφανίδης), Ευθυμιάδης, Χα-
ραβιτίδης.

ΤΑΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΤΗΣΠΡΕΜΙΕΡΑΣ

Μ. ΑΛΕΞ. ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑΣ – Απόλλων Ευρ  2-1
Ερμής Αμυνταίου – Αετός Βαρβάρας ......  0-0
Αναγ. Επανομής – Θύελλα Λυκοστόμου .  2-0
Ρεπό: Βατανιακός

ΗΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ(σε1αγώνα)
1) Αναγ. Επανομής .....................................  3
2) ΑΓ. ΜΑΡΙΝΑ  ............................................ 3
3) Αετός Βαρβάρας ....................................  1
 ......................................................................
4) Ερμής Αμυνταίου  ................................... 1
5) Απόλλων Ευρωπού ................................  0
6) Θύελλα Λυκοστόμου ..............................  0
7) Βατανιακός ..............................................  -

Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ
Μάϊος 2023

Το συ νερ γεί ο ε πι-

φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ 

κα τά το διά στη μα α πό 

15-05-2023 μέχρι 

21-05-2023 θα εί ναι 

το ε ξής: Αυ τό μα τος 

τη λε φω νη τής βλα βών: 

τηλ. 2331021814.

Τριτη 16-05-2023

13:30-17:30 ΜΟΥΡ-

ΤΖΙΛΑΣΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΡΕ-

ΜΠΕΣΙΝΑΣ 20 - ΚΤΕΛ 

23310-27355

21:00-08:00ΠΑΜΠΟΥ-

ΚΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΒΕΝΙΖΕ-

ΛΟΥ 45 23310-26757

Φαρμακεία

Με το δεξί στα μπαράζ ανόδου
ο Μέγας Αλέξανδρος Αγ. Μαρίνας!
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Α-

πριλίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αντωνίου Βέροιας 40ΝΘΗ-
ΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της αγαπημένης 
μας μητέρας, γιαγιάς και αδελ-
φής

ΠΗΝΕΛΟΠΗΣ 
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΠΟΥΛΟΥ

Και καλούμε όλους όσοι τι-
μούν τη μνήμη της να προσέλ-

θουν για να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς τον Θεό.

Τα παιδιά
Τα εγγόνια
Τα αδέλφια

Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 20 Α-

πριλίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αναργύρων Βέροιας ΕΤΗ-
ΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την α-
νάπαυση του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
αδελφού

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΚΩΝ. 
ΣΑΚΕΛΛΑΡΙΟΥ

Και καλούμε όλους όσοι τι-
μούν τη μνήμη του να προσέλ-

θουν για να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς τον Θεό.

Η σύζυγος
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Ο αδελφός
Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Δευτέρα 15 

Μαΐου 2023 στις 4.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Μέσης ο Γεώργιος Μελικιώτης,  
σε ηλικία 61 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 14 Μα-

ΐου 2023 στις 5.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Φυτειάς 
ο  Νικόλαος Πέϊος  σε ηλικία 84 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 14 Μα-

ΐου 2023 στις 12.30 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτό-
κου στο Κλειδί Ημαθίας η  Αικα-
τερίνη Σωτηρίου  σε ηλικία 81 
ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Τρίτη 16 

Μαΐου 2023 στις 11.00 π.μ. από 
τον Ιερό Ναό Μητροπόλεως Βέ-
ροιας η  Γεωργία Ασλανίδου  σε 
ηλικία  83 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε την Κυριακή 14 Μα-

ΐου 2023 στις 12.00 μ.μ. από τον 
Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου (Κοι-
μητήρια) Βέροιας ο  Αναστάσιος 
Μουρατίδης  σε ηλικία 85 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΡΧΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρειά-

ζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκομείο 
Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας είναι 
2331024891.

ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΗ 
ΦΙΛΟΠΤΩΧΟ ΒΕΡΟΙΑΣ

 ΣΤΙΣ ΔΑΛΜΑΤΙΚΕΣ ΑΚΤΕΣ
Η Φιλόπτωχος προγραμματίζει 5/ήμερη εκδρομή από τις  28 

Μαϊου μέχρι 1 Ιουνίου2023, στις Δαλματικές ακτές.
Θα επισκεφτούμε το λιμάνι του Μαυροβουνίου την πόλη 

Μπαρ,   που αποπνέει ευρωπαϊκό άνεμο, την παλαιότερη πόλη 
των ακτών  του Μαυροβουνίου τη Μπούτβα, για να απολαύσου-
με το πανέμορφο τοπίο, κάνοντας βόλτες και αγορές. Η συνέχεια 
θα μας φέρει στην παλιά πόλη Κότορ, ένα μνημείο φυσικής 
ομορφιάς και πολιτισμού.  Θα ακολουθήσει το πανέμορφο Ντου-
μπρόβνικ, πόλη βγαλμένη από μεσαιωνικό παραμύθι. Μέσα από 
μια πανέμορφη διαδρομή στην κοιλάδα του ποταμού Νερέτβα, 
στη Βοσνία -Ερζεγοβίνη, θα δούμε τη γραφική πόλη Μόσταρ 
με την Οθωμανική γέφυρα, Μνημείο Πολιτιστικής κληρονομιάς. 
Βόλτες και αγορές στο ιστορικό κέντρο. Μια ακόμη γραφική πό-
λη που θα δούμε , είναι το Μπλαγκάι. Τέλος στην επιστροφή θα 
επισκεφτούμε την πόλη Σκόδρα με την όμορφη λίμνη της και τα 
Τίρανα.

Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 360 ΕΥΡΩ.
Περιλαμβάνονται: Μετακινήσεις με πολυτελές πούλμαν, τέσ-

σερις διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 4* με πρωινό και βραδινό.
Εκδρομές –περιηγήσεις-  ξεναγήσεις από έμπειρο ξεναγό.
 Ασφάλεια αστικής/ επαγγελματικής ευθύνης.
Δηλώσεις συμμετοχής στα τηλέφωνα: 
6944734654  κ. Τελάλογλου Δέσποινα
6948748093 κ. Μαζαράκη Κατερίνα
6879785183 κ. Σαπουντζή Αλέκα
23310 64731 πρωινές ώρες.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟΥ

 ΒΕΡΟΙΑΣ   
                                                 
  Το Δ.Σ.και οι Τρόφιμοι της Μ.Φ.Η.``Σωσσίδειο Γη-

ροκομείο Βέροιας``,  ευχαριστούν θερμά:
-Τους κ.Μαρία Ζαχαριάδου και κ.Τηλέμαχο Χατζηα-

θανασίου , για την ευγενική προσφορά 2 σαλονιών , 
1 τραπεζαρίας, 1 μεγ.χαλιού , 2 βοηθ.τραπεζιών  και 
1 σετ φλυτζάνια καφέ-τσαγιού , εις μνήμη των γονέων 
τους Αθηνάς και Αθανασίου Ζαχαριάδη.

-Ανώνυμο Κύριο  , για την ευγενική προσφορά 1 
πρωινού με τυρόπιτες καφέ και κουλουράκια , εις μνή-
μη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Κυρία  , για την ευγενική προσφορά 180 
αυγών , εις μνήμη προσφιλών προσώπων.

-Ανώνυμη Κυρία, για την ευγενική προσφορά 1 πλή-
ρους γεύματος, εις μνήμη του συζύγου της.

                                         Εκ της Δ/νσεως 

Εύξεινος Λέσχη Βέροιας:
 Εκδηλώσεις μνήμης για τη γενοκτονία  

των Ελλήνων του Πόντου

Η Εύξεινος Λέσχη Βέροιας στα πλαίσια των εκδηλώσεων μνήμης 
για τη γενοκτονία  των προγόνων μας, Ελλήνων του Πόντου,  έχει 
προγραμματίσει τις εξής τρεις εκδηλώσεις: Την Πέμπτη 18 Μαΐου 2023 
σε συν - διοργάνωση με την ΚΕΠΑ του Δήμου Βέροιας και με τη συ-
νεργασία του Μουσικού Σχολείου Βέροιας θα παρουσιάσουν τη  μου-
σικοχορευτική παράσταση « Θυμούμαι....» προκειμένου να τιμήσουμε 
τον άδικο χαμό των ποντίων προγόνων μας, πριν από έναν αιώνα 
κατά τη γενοκτονία των χριστιανικών πληθυσμών της Ανατολίας από 
τους Τούρκους, με την συμμετοχή:    

-Της Θεατρικής ομάδας του Μουσικού Σχολείου.
-Toυ συνόλου παραδοσιακής μουσικής του  Μουσικού Σχολείου.
-Των  Χορευτικών Τμημάτων της  Ευξείνου Λέσχης Βέροιας.
Την Παρασκευή 19 Μαΐου θα πραγματοποιηθεί αιμοδοσία στο Νο-

σοκομείο Βέροιας με σύνθημα  «δίνω αίμα για το αίμα που χάθηκε». 
Το Σάββατο 20 Μαΐου στις 09.30 μνημόσυνο υπέρ των ψυχών των 

αδικοχαμένων  προγόνων μας στον ιερό ναό Αγίας Παρασκευής  και 
θα ακολουθήσει  επιμνημόσυνη δέηση στην πλατεία Καπετανίδη. Το 
απόγευμα της ίδιας ημέρας και ώρα 20:00 θα πραγματοποιηθεί εκδή-
λωση μνήμης και τιμής στην πλατεία Καπετανίδη με κύριο ομιλητή τον 
καταξιωμένο δημοσιογράφο, διευθυντή του περιοδικού «ΠΟΝΤΟΣ» 
καθώς και του Ραδιοφώνου των Ακριτών του Πόντου Σταυρούπολης 
Φωκίωνα Φουντουκίδη. Στη λύρα και το τραγούδι ο δάσκαλος λύρας 
της Λέσχης Χρήστος Καλιοντζίδης .Θα συμμετέχουν τα παιδιά της Λέ-
σχης και άλλων φορέων και συλλόγων. 

Σας προσκαλούμε και σας περιμένουμε όλους  όπως πάντα με 
σεβασμό και πιστά ακολουθώντας τις αρχές και αξίες  των προγόνων 
μας.

Με τιμή, για το Διοικητικό Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος Η Γ. Γραμματέας

 Χαράλαμπος Καπουρτίδης Ευαγγελία Τογκουσίδου  
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
200 τ.μ., άρτιο και οικο-
δομήσιμο, γωνιακό στους 
Λαδόμυλους κοντά στο 
Σχολείο. Πληρ. τηλ.: 6942 
533354.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
πλυντηρίου αυτοκινήτων στο 
Μακροχώρι, σε λειτουργία 
με σταθερή πελκατεία. Τηλ.: 
6986 782449.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη οι-
κοδομή από 100 τ.μ. ισόγειο 
κατάστημα και 100 τ.μ. διαμέ-

ρισμα, στο δρόμο προς Αγ. 
Γεώργιο σε οικόπεδο 2.315 
τ.μ. Τιμή λογική. Τηλ.: 6971 
706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην αντι-
κειμενική αξία διαμέρισμα 
1ου ορόφου επί της οδού 
Σταδίου (μετά τη γέφυρα 

προς Εργοχώρι) εμβαδού 
78 τ.μ., έτους κατασκευής 
1975, χρήζει ανακαίνισης. 
Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλείται 
διαμέρισμα 104 τ/.μ. καθαρά, 
1ος όροφος, ανακαινισμένο, 
μεγάλα μπαλκόνια, θέα. Τηλ.: 
6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 209 
τ.μ., συντελεστής δόμησης 
1,2, Διογένους με Πιερίδων 

Μουσών γωνία, Βέροια. Τηλ.: 
2331 300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-
ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρ-
σονιέρα, 1ος όροφος, Ανοί-
ξεως 52. Πληρ. τηλ.: 6945 
852826.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, με 4 
δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 όροφο, δια-
μπερές, μπρος-πίσω μπαλκόνια. Πληρ. τηλ.: 
6948 260179 & 23310 63267.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωραφοοικόπεδοσυνολικής
έκτασης8στρεμμάτωνστηθέσηΚαλλίγκα
–Λιανοβρόχι. Τοακίνητο είναι κατάλληλο
γιαιδιωτικήκατοικία(χτίζει110τ.)αλλάκαι
για επαγγελματικήστέγη (χτίζει 400 τ.μ.).
Μόνοσοβαρέςπροτάσεις δεκτές.Πληρο-
φορίεςστοτηλέφωνο6934663681καιμόνο
κατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ..

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονεττα ανεξαρτητη 96 τ.μ +γκαραζ 25 τ.μ 
92000€ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ δίπλα, Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΩΣ Οροφ/μα 130τ.μ χ.ασανσερ,74000€ γίνεται 
εξωτερικά ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΕΛΗΑ Γκαρσονιερα με τζακι,Ωρ/ση,θεα 1ΔΣΚ του 2005 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΑ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 1Δ-ΣΚ ΑΥΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ 280€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 
200€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 
12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ

ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€
ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ- ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120  400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 300€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΧΗΜΙΚΟΣΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύ-

ει στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο 
των κονσερβοποιημένων φρούτων και στην 
χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει XHMIKO
MHXANIKO.

Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού Μηχανικού.
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανικές μονάδες 
(θα εκτιμηθεί ειδικότερα σε κονσερβοποιία)
•Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση Η/Υ.
•Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικότητας.
•Ικανότητα εντοπισμού και επίλυσης των προ-

βλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της πα-

ραγωγής σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε-
ταιρίας.

•Βελτιστοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας 
όπου αυτό είναι εφικτό.

•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφο-
ρών προς τη Διοίκηση της Εταιρίας. 

•Επίβλεψη και οργάνωση του προσωπικού 
στο τμήμα παραγωγής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να 
προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία 
της εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να απο-
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@
aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ A.Ε, η οποία εδρεύει 

στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτητα προσόντα:
•Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας
Αρμοδιότητες
•Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Η εταιρεία προσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
•Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της 
εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστεί-
λουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@aqf.
gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών δια-
κόσμησης σπιτιού, για την δημιουργία του νέου 
εταιρικού καταστήματος Βέροιας, ζητά άτομο για 
την στελέχωση της θέσης:

Διευθυντής Καταστήματος Βέροιας
Αρμοδιότητες:
•Εύρυθμη λειτουργία καταστήματος
•Διασφάλιση της τήρησης διαδικασιών της 

εταιρίας
•Διαχείριση παραγγελιών, παραλαβών και 

αποθεμάτων
•Επίτευξη στόχων
•Συντονισμός και διοίκηση του προσωπικού 

καταστήματος
•Εξυπηρέτηση πελατών 
Απαραίτηταπροσόντα:
•Πτυχίο ΑΕΙ ή πτυχίο ΤΕΙ στη Διοίκηση Επιχει-

ρήσεων ή συναφές αντικείμενο
•Άριστη γνώση Αγγλικών
•Πολύ καλή χρήση ηλεκτρ. Υπολογιστών, χρή-

ση Microsoft Office και ERP Εμπορικού προ-
γράμματος

•Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση
•Δυναμική προσωπικότητα με οργανωτικές και 

διοικητικές δεξιότητες
Ηεταιρίαπροσφέρει:
•Άριστο περιβάλλον εργασίας
•Διαρκή εκπαίδευση
•Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν 

βιογραφικό στη  διεύθυνση: hr@fylliana.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών δια-
κόσμησης σπιτιού, για την δημιουργία του νέου 
εταιρικού καταστήματος Βέροιας, ζητά άτομο για 
την στελέχωση της θέσης:

Πωλητής-τρια Καταστήματος Βέροιας
Προσόντα:
•Ευχάριστη παρουσία και ενδιαφέρουσα προ-

σωπικότητα
•Ομαδικό πνεύμα και επαγγελματισμός
•Προσανατολισμός στην επίτευξη στόχων
•Προϋπηρεσία στον τομέα της λιανικής στον 

κλάδο επίπλων & διακόσμησης
•Εμπειρία στις πωλήσεις και στην υποδειγμα-

τική εξυπηρέτηση
•Πολύ καλός  χειρισμός Η/Υ (Ms Office)
•Πολύ καλή γνώση Αγγλικών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Σταθερό μηνιαίο μισθό
•Bonus παραγωγικότητας
•Ευχάριστο και επαγγελματικό περιβάλλον 

εργασίας
•Συνεχή εκπαίδευση
•Δυνατότητες εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να στείλουν 

βιογραφικό στη διεύθυνση: hr@fylliana.gr

Η εταιρία FYLLIANA δυναμικά αναπτυσσό-
μενη στο χώρο του επίπλου και των ειδών διακό-
σμησης σπιτιού, αναζητά εξωτερικούς συνεργά-
τες με έδρα τη Βέροια:

Τεχνίτες μονταδόροι επίπλων

Αρμοδιότητες
Συναρμολόγηση,  μοντάρισμα & τοποθέτηση 

επίπλων  (σαλόνια ,ντουλάπες κουζίνες κ.ά.)
Απαραίτηταπροσόντα
Εμπειρία στη συναρμολόγηση επίπλων



ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο Σέλι Ημα-

θίας (Κάτω Βέρμιο), πολυχώρος με 

καφέ-ψησταριά, δωμάτια, αυλή και  
βοηθητικούς χώρους, στην κεντρική 
πλατεία του χωριού. Πληροφορίες 
τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες για καμαριέ-
ρες για καθαριότητα στη Χαλκιδική. 
Παρέχεται διαμονή, διατροφή και 
πλήρη ασφάλιση. Πληρ. τηλ.: 6973 
341640.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να εργα-
στεί ως βοηθός οδοντίατρου. Απα-
ραίτητη γνώση Η/Υ, καλή γνώση Αγ-

γλικής γλώσσας. Θα προτιμηθούν οι 
έχοντες προϋπηρεσία στο χώρο της 
υγείας. Τηλ. επικ.: 6946 145626.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργασία έ-
ως 30 ετών σε κατάστημα εστίασης 
(στο κέντρο της Βέροιας) για service 
και βοηθός κουζίνας. Πληροφορίες, 
6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ωρη φρο-
ντίδα ηλικιωμένης στο Ταγαροχώρι 
Ημαθίας. Πληρ. τηλ.: 23310 71653 
& 6984 427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με ειδική 
άδεια από επιχείρηση στη Βέροια 
για πλήρη απασχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ 

Μηχανικός & Ηλεκτρολόγος αυτοκι-
νήτων από επιχείρηση στη Βέροια 
για πλήρη απασχόληση. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας 23310 71553 & 23310 
62900, ώρες επικοινωνίας 9.30 με 
18.30 & email: nkakaris@hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει την περι-

ποίηση ηλικιωμένων γυναικών. 
Τηλ.: 6907 608678.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύλαξη 
και περιποίηση ηλικιωμένων. Τηλ.: 
6945 738276 κα Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φροντίδα 
και περιποίηση ηλικιωμένων για 24 
ώρες. Πληρ. τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνωριμία 

κυρία έως 55 ετών. Πληρ. τηλ.: 
6984 040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

ZHTEITAI νέος ή νέα για να εργασθεί ως 
Δημοσιογράφος. Απαιτούμενα προσόντα γνώση 

Η/Υ, δίπλωμα οδήγησης. Θα εκτιμηθεί η εξοικείωση 
και χρήση πολυμέσων και νέων τεχνολογιών. Δεν 
είναι απαραίτητη η προϋπηρεσία. Αποστολήβιο-
γραφικώνστοemail:patsikasz@gmail.com

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκε-
ται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου 

και επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση 

Τροφίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις 

στην έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_202304

O όμιλος επιχειρή-
σεων Bikas Group, με 
έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την 
Ελλάδα, αναζητεί Α-
ποθηκάριογια πλή-
ρη απασχόληση στην 
Βέροια.

Επιθυμητά Προ-
σόντα:

• Προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 3 ετών 
σε αντίστοιχη θέση, 
ιδανικά σε συναφή 
κλάδο

• Γνώση εφαρμογών ERP
• Γνώση Microsoft Office
• Γνώση Αγγλικών

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσόμενη 

εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτογραφί-

ας στο email: hr@bikas.gr

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού γιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.:2331022774&2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2023 δέ-
χεται δηλώσεις παραγωγών στις 
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων, νεκταρινιών και ροδακίνων. 
Υπεύθυνος επικοινωνίας Απο-
στολίδης Στέφανος, τηλ.: 23310 
72700 (9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)

ΠΩΛΕΙΤΑΙΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Πωλείται κατάστημα63 τ.μ.στηνοδόΚεντρικής (δίπλα
στηνοικία–φούρνοΦυτίκα).Τοκατάστημαβρίσκεταιπολύ
κοντάστοπάρκινγκτουΑγ.Αντωνίου.Έχειμεγάληβιτρίνα
–πρόσοψηκαι διαθέτει εσωτερικήσκάλα καιπολύμεγά-
λοπατάρι. Επίσης διαθέτει τουαλέτα και ντουζιέρα.Μόνο
σοβαρέςπροτάσεις δεκτές. Πληροφορίες στο τηλέφωνο
6934663681καιμόνοκατάτιςώρες6.00μ.μ.–8.00μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙδιαμέρισμαεπίηςΜάρκουΜπότσα-
ρη117τ.μ.,καινούργιαανακαίνιση,ατομικόκαυστήρα
καιηλιακό,24άρικλιματιστικό,3υπνοδωμάτια,σαλο-
κουζίνα,τραπεζαρία,θέακάμπου,13μέτραμπαλκόνι,
ενοίκιο 450 ευρώ.Διατίθεται και κλειστό γκαράζ 50
ευρώέξτρα.Τηλ.:6986797726.

Πολυϊατρείο Ασκληπιός Βέροιας
Ζητείται: Υπάλληλος, στον τομέα εργασίας κυλικείο-καφέ. 

Πλήρες ωράριο. Βιογραφικά στο info@klinikiag.gr
Υπεύθυνος Μελισσανίδης Παύλος (Τηλ 6944 431226)

Η ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ, βιομηχανία πλαστικών με εξαγωγικό 
χαρακτήρα, ενόψει νέωνεπενδύσεων και επέκτασης της παραγω-
γικής της δυναμικότητας, επιθυμεί να προσλάβει άμεσα Μηχανολό-
γους ή Ηλεκτρολόγους Μηχανικούς   με βιομηχανική εμπειρία για 
τη στελέχωση του  τμήματος παραγωγής και υποστήριξη του νέου 
μηχανολογικού εξοπλισμού.

ΧαρακτηριστικάΥποψηφίων:
•Απόφοιτοι Σχολής Μηχανολόγων ή Ηλεκτρολόγων  Μηχανικών  

ΑΕΙ ή ΤΕΙ 
•Άριστη γνώση Αγγλικής γλώσσας.
•Επιθυμητή η βιομηχανική εμπειρία
•Εντοπιότητα
•Ηλικία 30 – 40 ετών
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Πλήρες πακέτο αποδοχών.
•Συνεχής εκπαίδευση και κατάρτιση.
•Ευχάριστο και ανθρωποκεντρικό περιβάλλον εργασίας.
•Ευκαιρίες  εξέλιξης.
Πληροφορίες–ΑποστολήΒιογραφικών:
ΔΑΪΟΣ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΑΒΕΕ
12ο χλμ. Βέροιας – Νάουσας, 59200 Νάουσα
Τηλ.: 23320 42412
E-mail: hr@daiosplastics.com



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr
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ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχα-
νικά κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 

τ.μ., γραφεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο 
«66». Πληροφορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 

6974997680.



Κοινή εκδήλωση των Eπιμελητηρίων Ημαθίας και Πιερίας έγινε το 
απόγευμα της Κυριακής στη Βέροια, στην αίθουσα του Eπιμελητηρίου, 
για να τιμήσουν τον ημαθιώτη υφυπουργό οικονομικών Απόστολο 
Βεσυρόπουλο, για «την στήριξη στον επιχειρηματικό κόσμο κατά την 
τετραετία που πέρασε, εν μέσω πανδημίας και οικονομικής – ενεργεια-
κής κρίσης».

Πρώτο χαιρετισμό έκανε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ημαθίας 
κ. Γιώργος Μπίκας, καλωσορίζοντας τους παρισταμένους και ευχαρι-
στώντας τον υφυπουργό για την επίλυση πολλών προβλημάτων και την 
βοήθεια «ώστε να βρισκόμαστε σε μία πολύ καλή τροχιά ανάπτυξης», 
όπως είπε, υπογραμμίζοντας  πως όλα αυτά «έχουν μία συγκεκριμένη 
υπογραφή, αυτή του Απ. Βεσυρόπουλου που έχει απόλυτη επίγνωση 
των τοπικών προβλημάτων». Του ευχήθηκε να συνεχίσει και την επόμε-
νη τετραετία και έκανε μία ιδιαίτερη αναφορά μαζί με τις ευχαριστίες του 
Επιμελητηρίου για την «υπερπροσπάθεια σχετικά με την αίσια εξέλιξη 
του Τελωνείου στην Κουλούρα».

Ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ηλίας Χατζηχριστο-
δούλου είπε ότι «ως επιχειρηματίες δεν μπορούν να παραβλέψουν 
όλες αυτές τις προσπάθειες Βεσυρόπουλου και κυρίως τα μέτρα που 
ελήφθησαν όπως η επιστρεπτέα προκαταβολή, καθώς, αν δεν υπήρχαν 
αυτά, από τις 12.000 επιχειρήσεις θα είχαμε χάσει τις 2.000 και κυρίως 
τις παραγωγικές και τις τουριστικές». Εκτίμησε δε οτι η στήριξη ξεπέρα-
σε κάθε προσδοκία.

Κατόπιν τούτων, οι πρόεδροι των δυο Επιμελητηρίων, απέδωσαν 
στον υφυπουργό τιμητικές πλακέτες. «Είναι μεγάλη διάκριση για μένα, 
όμως, όλα ξεκινούν από τον πρωθυπουργό και την κυβέρνηση», πρό-

σθεσε ο κ. Βεσυρόπουλος και υπενθύμισε τα μέτρα στήριξης της κυβέρ-
νησης  για τον επιχειρηματικό και εμπορικό κόσμο και το σύνολο της 
κοινωνίας, «στα τέσσερα δύσκολα χρόνια της διακυβέρνησης Μητσοτά-
κη, σε μη κανονικές συνθήκες, όπως πανδημία, ενεργειακή κρίση, πό-
λεμοι, κλιματική αλλαγή», όπως είπε, χαρακτηρίζοντας την επιστρεπτέα 
προκαταβολή, κορωνίδα των μέτρων, ύψους 8,3 δις.  Ανέφερε επίσης 
ότι η κυβέρνηση παράλληλα υλοποίησε στο 100% τις δεσμεύσεις και το 
κυβερνητικό της πρόγραμμα  και ότι τα μέτρα αυτά δεν ήρθαν τυχαία, 
αλλά από την αύξηση του ΑΕΠ κατά 50 δις που έδωσε επιπλέον έσοδα 
στο δημόσιο τον τομέα. 

Στο Ταμείο Ανάκαμψης το Τελωνείο 
 - Σήμερα η παρουσίαση του έργου

Παίρνοντας «πάσα» από την αναφορά του πρόεδρου του Επιμελη-
τηρίου Ημαθίας στο Τελωνείο της Κουλούρας, ενημέρωσε ότι «η υπο-
γραφή έπεσε, ελήφθη η απόφαση ένταξης της Λαχαναγοράς στο Ταμείο 

Ανάκαμψης με 24,7 εκατομμύρια και σήμερα Τρίτη 16 Μα-
ΐου στις 2.00 το μεσημέρι, θα παρουσιαστεί το έργο κατα-
σκευής του Τελωνείου Ημαθίας, στην αίθουσα εκδηλώσεων 
του Επιμελητήριου, από τον κ. Βεσυρόπουλο, τον Διοικητή 
της ΑΑΔΕ κ. Γεώργιο Πιτσιλή, τον  Γενικό Διευθυντή Τελω-
νείων και  Ειδικών Φόρων Κατανάλωσης της ΑΑΔΕ κ.Κων/
νο Μουρτίδη και τον Γενικό Διευθυντή της Γενικής Διεύθυν-
σης Οικονομικών Υπηρεσιών της ΑΑΔΕ κ Γιάννη Καββαδά, 
παρουσία εκπρόσωπων και μελών της ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.

Το έργο του Τελωνείου, όπως όλα τα έργα που είναι 
ενταγμένα στο Ταμείο Ανάκαμψης, έχει ασφυκτικά χρονικά 
περιθώρια υλοποίησης και σύμφωνα τον κ. Βεσυρόπου-
λο, θα είναι έτοιμο στις 31 Δεκεμβρίου του 2025, το πολύ 
μέχρι τις 31 Ιανουαρίου του 2026. Θα είναι ένα σύγχρονο 
τελωνείο, πρότυπο διαμετακομιστικό κέντρο σε όλη την 
Ευρώπη που θα εμπεριέχει κι ένα κομμάτι του ΟΔΔΥ, όπως 
εν συντομία ενημέρωσε ο υφυπουργός κατά την εκδήλωση 
της Κυριακής, ενώπιον εκπροσώπων του επιχειρηματικού, 
εμπορικού και παραγωγικού κόσμου της Ημαθίας καθώς και 
μελών των δύο Επιμελητηρίων.

Σ. Γκ.
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Τον υφ. Οικονομικών Απ. Βεσυρόπουλο τίμησαν τα Eπιμελητήρια 
Ημαθίας και Πιερίας, για την στήριξη των επιχειρήσεων

Στο Ταμείο Ανάκαμψης εντάχθηκε το Τελωνείο  -  Εκδήλωση σήμερα για την παρουσίαση του έργου
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